
Lot 1 
A pair of Royal Crown Derby Imari 1128 pattern Kedleston ewers, 26cm, printed marks, second quality
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 2 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern two handled acorn dish, 23cm wide, first quality
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 3 
A Hutschenreuther figure, Gute Freunde, female nude with fawn, modelled by Carl Werner, 32cm wide, raised and printed
marks, c.1940
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 4 
A Royal Worcester cabinet plate, painted by R Price, signed. the central cartouche painted with ripe fruits on a a mossy
bank, within a heavily raised and tooled gilded apple green border, 27cm, printed marks
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 5 
A Royal Worcester shaped circular cabinet plate, painted by R Price, signed, the central cartouche painted with ripe fruits on
a a mossy bank, within a heavily raised and tooled gilded border, 27.5cm, printed marks
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 6 
A pair of Royal Crown Derby Imari 1128 pattern dinner plates, 27cm diameter, printed marks, first quality
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 7 
A pair of Royal Crown Derby Imari 1128 circular trinket trays; an 1128 pedestal bon-bon dish, faults; an oval two handled
Golden Jubilee 2002 commemorative dish; a 2451 pattern coaster, all first quality (5)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 8 
A Royal Copenhagen figure, The Little Mermaid, modelled by Edvard Eriksen, number 4431, 22cm, impressed and painted
marks, later 20th century
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 9 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern sucrier and cover, an 1128 crescent shaped salad dish, seconds (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 10 
A Royal Copenhagen figure, Mother and Son, modelled by Holger Christensen, number 3457, 21cm, printed marks
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 11 
A Royal Crown Derby 1128 Imari pattern dinner plate, 27cm, printed marks, first quality; two others similar, all first quality
(3)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 12 
A Royal Crown Derby paperweight, Collectors Guild, Deer, gold stopper, boxed; a similar fawn (2)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 13 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern ginger jar and cover, first quality; an 1128 pattern hexagonal vase, 11cm, first
quality (2)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 14 
A Royal Copenhagen figure, female nude arranging her hair, modelled by Johannes Hedegaard, number 4424, 32cm,
printed marks
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 15 
A set of three Royal Doulton The Lord of the Rings Middle Earth figures, Gandalf HN2911, Bilbo HN2914 and Frodo HN2912,
first quality, printed marks (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 16 
A pair of miniature Minton pedestal two handled vases and covers, printed and painted with garlands of pink rose buds on
an apple green ground, 14cm, printed marks in puce, c.1900
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 17 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern shaped circular dessert plate, 22cm diameter, printed marks, first quality; an 1128
unfinished saucer; a pair of Derby Kind Street Imari palette coffee cups, painted marks in red (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 18 
A Beswick model of a Siamese cat, standing; another, recumbent; a model of two kittens (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 19 
A set of six Royal Crown Derby Imari 1128 pattern shaped circular dessert plates, 22cm, printed marks, first quality
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 20 
A Royal Crown Derby paperweight, Pronghorn Antelope, printed mark, gold stopper, certificate, 432/950, boxed
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 21 
A Victorian rosewood and mother-of-pearl marquetry rounded rectangular writing box, hinged cover enclosing a fitted
interior, a pair of inkwells, and unused retro & vintage stationery, 35cm wide, c. 1860
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 22 
A Chinese bamboo bitong brush pot, carved in relief with a monumental landscape, 17.5cm high
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 23 
A Victorian glass dome, ebonised stand, 36cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 24 
A Victorian brass mounted rosewood pocket watch box and stand, hinged domed cover applied overall with pierced and
engraved brass cut-card work, 10.5cm wide, c.1870
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 25 
A Swiss kingwood crossbanded amboyna music box, the 4cm cylinder playing on a one piece comb, the movement marked
Cuendet Switzerland, hinged cover inlaid with a shield shaped cartouche, bun feet, 13cm wide, 20th century
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 26 
Coalport figures, Topaz, 829/9500; Emerald, 2067/6500; Helena Riding in Hyde Park4251/12500; a Goebel blue budgerigar
(4)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 27 
A pair of 19th century Staffordshire King Charles spaniel mantel dogs, copper lustre spots and detailing, 25cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 28 
A Royal Copenhagen figure, Ballerina, modelled by Lotte Benter, number 1374, 29.5cm, inscribed, printed and painted marks
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 29 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern flared miniature vase, 6.5cm; a miniature sugar bowl; a candle snuffer; a Derby
19th century Imari palette bottle vase, 9cm (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 30 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern goblet, an 1128 pattern loving cup, seconds (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 31 
A Danbury Mint model of a trout, Royal Catch, designed by Franz Dutzler, 28cm; a Caithness paperweight, Aquamarina,
number 363; a Selkirk paperweight, Romance 2001 (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 32 
A 19th century silver plated four piece tea service
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 33 
A novelty cast metal Big Ben money box, Bits and Pieces, 24cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 34 
Sino-Tibetan School, a gilt bronze or copper alloy figure, the infant Buddha, he stands, upon a lotus, pointing towards the
heavens, indistinct inscriptions to base, 24cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 35 
Chinese School, a gilt bronze, Manjushri Tara, seated in meditation with sword, lotus base, sealed, 20cm high
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 36 
A silver and mother-of-pearl fruit knife; a pen knife; a silver thimble; silver bangles; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 37 
A Victorian silver christening mug, 10cm, Birmingham 1855; a George IV silver sugar sifting spoon, London 1823, 6oz total
weight (2)
Estimate: 50.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 38 
Railwayana - a 'coach panel' roundel, applied with the logo of the LMS with London Midland & Scottish Railway Company in
garter, on a maroon ground, 47cm diam
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 39 
A 19th century Indian/Middle Eastern brass candlestick, knopped pillar, shaped dip pan, domed base, chased with bands of
leafy scrolls, 48cm high, fitted for electricity as a table lamp
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 40 
A Bulle circular wall clock, 29cm white dial, Roman numerals, mahogany case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 41 
A Flygsfors Coquille art glass vase, 26cm high, mid-20th century
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 42 
A reconstituted stone garden bench, the end supports cast as squirrels, 44cm high, 101cm wide, 32cm deep
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 43 
Retro Design - a kitsch home bar, as the front of a vintage car, perspex superstructure, the front with lights and grille,
spoked wheels, bottle shelves to verso, 118cm high, 110cm wide, 42cm deep, mid-20th century
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 44 
A Royal Copenhagen figure, The Water Carrier, modelled by Johannes Hedegaard, number 4359, 32cm, printed marks
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 45 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern two handled pedestal bon-bon dish, solid gold band, 16cm wide, printed marks,
first quality
Estimate: 35.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 46 
A 19th century dark patinated and parcel gilt desk bronze, of a dog, poised, alert, rectangular marble base, 18.5cm long
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 47 
A 19th century dark patinated and gilt bronze encrier, the push-fitting cover surmounted by a dog, enclosing an inkwell and
ponce pot, plinth base with acanthus border, 9.5cm wide, c.1830
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 48 
An Ernst Leitz lacquered brass and black-enamelled compound monocular microscope, serial no. 104826, with triple
nosepiece, attachable micrometer stage, Abbe condenser, plano-concave mirror, horseshoe base, four eyepieces, slide
boxes, 32cm high, cased
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 49 
A set of four Royal Crown Derby Imari 1128 pattern dinner plates, 27cm, printed marks, first quality
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 50 
A Staffordshire Fenton floral printed figure, Kate, others, Marie, Manhattan New Yorker, Madeline, Madison New Yorker, etc,
a similar basket (9)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 51 
A Chinese monochrome fluted baluster vase, glazed in tones of mottled puce, moulded elephant mask handles, 20cm high
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 52 
A Chinese monochrome ovoid vase, mottled sang de boeuf glaze, 16cm high, blue seal mark
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 53 
Glass Paperweights - Sankey, Wedgwood, Caithness; etc (8)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 54 
A set of four Royal Crown Derby Imari 1128 pattern side plates, 21.5cm, seconds; another, first quality (5)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 55 
A small 18th century Meissen model, of a colourful parrot, modelled on a leafy tree, 6cm high; a 19th century Japanese
porcelain novelty, of a seated monkey, 4cm high, Edo/Meiji period; a Chinese Blanc de Chine model, of a Tang horse, 7cm
long, three-character mark, early 20th century; other Blanc de Chine animal models, various, [7]
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 56 
A Royal Crown Derby 1128 Imari pattern miniature tea set, comprising teapot, cream jug, sugar bowl, cup and saucer, on
oval tray, printed marks, first quality
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 57 
An unusual Edwardian mahogany table top canterbury stationery rack, shaped divisions, bun feet, 31.5cm wide, c.1910
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 58 
A George V silver and faux tortoiseshell scent bottle, Birmingham 1921
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 59 
An early 20th century brown patinated bronze desk bust, King Edward VII, ebonised plinth, 14cm high
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 60 
A Royal Crown Derby shaped circular cabinet plate, The Derbyshire Plate, featuring cameos of Haddon Hall, Chatsworth and
Hardwick Hall, 122/1,000, certificate, boxed; a pair of Spode commemorative plates, The Papal Plate, The Queen Mother
Plate (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 61 
A Royal Crown Derby paperweight, Zebra, printed mark, gold stopper, boxed
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 62 
An early 20th century turned oak and walnut presentation mallet, 20.5cm long
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 63 
An Indian Vizagpatam and sandalwood box, hinged cover enclosing six spice compartments, 13cm wide, c.1880
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 64 
P Wharmby 
Harrier GR-7 Over Northern Iraq 
signed, dated 1994, oil on canvas
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 65 
A World War II telescope, by W Ottway & Co Ltd, Ealing, London, No.7307, 55cm long, broad arrow mark, leather case,
dated 1944
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 66 
A Chinese bronze Buddha, seated in meditation, 13cm high, early 20th century
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 67 
A 19th century Wedgwood biscuit barrel, cover lacking; a smilar vase (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 68 
English School (early 20th century)
Portrait of a Child
oil on canvas, 53cm x 45.5cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 69 
A pair of Royal Doulton figures Darling HN1985 and Bedtime HN1978; others, Sit HN3123, Let's Play HN3357 and
Innocence HN3730; The Snowman DS3; Almost Grown HN3425; Welcom HN3764; Joy HN3875; two wheelbarrows (11)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 70 
A Royal Crown Derby shaped circular plate, painted with a floral spray, 22cm diameter, year cypher for 1905, printed marks;
a Royal Crown Derby Charles and Camilla five petal tray, boxed; an Abbeydale Chrysanthemum pattern tea plate (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 71 
A George VI silver rounded rectangular tray, of plain design, 29cm wide, Birmingham 1946, 13oz
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 72 
A 19th century Middle Eastern brass powder flask, chased with strapwork and stylised flowerheads, 29cm long
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 73 
A set of five Abbeydale Imari Chrysanthemum pattern side plates, 23cm, printed marks, first quality
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 74 
A Royal Crown Derby 1128 pattern shaped circular plate, 22cm, first quality; another, plate, 27cm, second quality; a
paperweight, Jenny Wren, gold stopper; an oval trinket dish (4)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 75 
A Victorian scumbled pine blanket chest, hinged cover, carry handles to sides, plinth base, 79cm wide, 42cm deep, c.1880
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 76 
A brown patinated spelter toothpick holder, as a bull, probably Spanish, softwood base, 10cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 77 
Bibliophilia - a vintage book press, supplied by G&A Harris, Uttoxeter, 59cm high, 56cm wide, 24cm deep
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 78 
A child's Windsor elbow high chair, 87.5cm high, 39cm wide, the seat 24cm wide and 21cm deep
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 79 
An early 20th century folk art maritime model, of a sailing ship on a choppy sea, rectangular glazed case, rounded
rectangular base, 27cm wide
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 80 
Coal Mining - an early 20th century steel and brass 2BA miner's lamp, by John Davis & Son, Derby, 29cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 81 
An early 20th century brass three-section stamp box, hinged cover with match striker, 8cm wide
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 82 
A Herend figure, female nude arranging her flowing hair, signed in the maquette, white gloss glaze, number 5706, 37cm,
impressed marks
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 83 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern dinner plate, first quality; another, second quality (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 84 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern side plate, first quality; three others, second quality (4)
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 85 
A Royal Crown Derby Gold Aves vase; eight teacups; five soup bowls, bread and butter plate, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 86 
An Italian Carrara marble carving, the head of a young boy, 19th century, mounted for display on an octagonal mahogany
plinth, 32cm high overall
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 87 
A set of four Chinese silver plated tapered cylindrical beakers, each in relief with a ferocious dragon, 9cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 88 
A George V silver cigarette box, Sheffield 1937; a silver ashtray, Birmingham 1947; another smaller; a silver pedestal dish,
London 1945, 197.9g (4)
Estimate: 60.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 89 
Grand Tour School (19th/early 20th century) a brown patinated bronze, Venus Bathing, circular base, 17cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 90 
A silver cigarette box, engine turned; a silver bowed cigarette case, 3oz; a pair of silver napkin rings, 2oz; others, plated
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 91 
A collection of early 20th century carved bone novelties, possibly prisoner of war, including a hammer, pincers, a fish, a saw
and further tools and utensils, 10cm long
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 92 
An early 20th century bronze bell, the wrought iron nautical wall bracket with fouled ship's anchor, iron clapper, 48cm high
overall
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 93 
A set of 19th century style balance scales, reeded Corinthian column with lion finial, flanked by a pair of circular
lead-weighted pans, square base, anthemion feet, 51cm high
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 94 
A Chinese silver vase, 11.5cm high, character mark, c.1910
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 95 
An Elliott clock, brass mounted mahogany case, 26cm high
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 96 
An Elliott clock, stepped square mahogany case, bun feet, 15.5cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 97 
A Herend figure, nude female kneeling, signed in the maquette, white gloss glaze, number 5707, 35cm, impressed marks
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 98 
A set of six Royal Crown Derby Imari 1128 pattern side plates, 22cm, printed marks, first quality
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 99 
A pair of Arts and Crafts copper lamps, after the Antique in the Grand Tour taste, 16.5cm long, chambersticks fitted for
electricity, c.1900
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 100 
A pair of Beswick stylised Herons, 26.5cm high, unmarked
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 101 
A pair of Royal Crown Derby Imari 1128 pattern side plates, 23.5cm diameter, printed marks, second quality; a pair of 1128
tea plates, firsts; a pair of 1128 tea plates, seconds (6)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 102 
A pair of Continental faience shaped circular soup plates, of 18th century silver form, 25cm wide; a Dresden porcelain
reticulated cabinet plate, in the Rococo taste, 23.5cm diam, underglaze blue mark, late 19th/early 20th century;
Capodimonte type plaque, [4]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 103 
A Waterford Lismore Diamond pattern two handled serving tray, 156511; another the same (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 104 
A Royal Copenhagen Christmas plate, Madonna and Child, produced in 1908, number 125, 15.5cm; another, the 1908 -
2008 Royal Copenhagen commemorative Christmas plate, 15cm, boxed (2)
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 105 
A Herend figure, Vanity, female nude gazing into a hand mirror, number 5724, white gloss glaze, 25cm, impressed marks
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 106 
A set of thirteen Royal Doulton Brambly Hedge thimbles, The Seasons and others (13)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 107 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern two handled bon-bon dish, first quality; a pair of 1128 circular pin trays; an 1128
oval pin tray (4)
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 108 
A Royal Crown Derby shaped circular British Royal Family commemorative plate, Govier's exclusive, The 25th Anniversary of
the Prince of Wales Investiture, 1969 - 1994, 22/500, certificate, boxed; others similar, The Queen Mother, 1990, certificate,
boxed; 70th Birthday of HM Queen Elizabeth II, certificate, boxed; etc (9)
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 109 
A Swiss studio pottery waisted cylindrical vase, by Valcera, decorated with stylised horses, impressed marks, 25cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 110 
A Regency inspired valet stand, 123cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 111 
A Hadleys Worcester lobed ovoid vase, decorated in polychrome with irises, 8cm high, printed mark, c.1910
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 112 
A Royal Copenhagen figure, The Little Mermaid, modelled by Edvard Eriksen, number 4431, 22cm, impressed and painted
marks, later 20th century
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 113 
A set of six Crown Staffordshire Blanc de Chine porcelain name or menu stands; further porcelain floral displays and flower
groups, colourful and monochrome, various factories and sizes; etc., [19]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 114 
A 19th century rosewood rectangular box, painted in polychrome in the Sheraton Revival taste with figures, flowers and
trophies, hinged cover 20cm wide, the box c.1860 with later embellishment
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 115 
Masonic and Friendly Society Interest - a cast iron trivet, cast with clasped hands, birds, initials RB and Masnic devices,
22.5cm long
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 116 
A walnut brass mounted Elliott bracket clock, 33cm
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 117 
An Art Deco silver and enamel mounted scent bottle, Birmingham 1935
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 118 
A 19th century silver coloured metal mounted cattle horn beaker, 9.5cm high, c.1840
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 119 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern coffee can and saucer, second quality; three 1128 saucers, first quality; three 1128
saucers (8)
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 120 
A Bing and Grondahl figure, female nude seated cross legged, white gloss glaze, number 2281, 24.5cm, printed marks
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 121 
A Royal Doulton figure, Top of the Hill; Royal Doulton Classics Susan; a Coalport Ladies of Fashion Susan (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 122 
An early 20th century brass desk lamp, domed base with bead-and-reel border, 34cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 123 
A 19th century fretwork four-section wall mounted letter rack, 30cm long
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 124 
A Waterford Lismore Diamond pattern decanter and stopper, 156504, boxed; two pairs of Waterford Lismore Diamond
pattern whisky tumblers, 156729, boxed
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 125 
A set of seven Royal Crown Derby Imari 1128 pattern shaped circular dessert plates, 21.5cm, printed marks, first quality
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 126 
A George V silver five bar toast rack, 8cm long, E Viner, Birmingham 1915, 56g
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 127 
An Art Deco silver mantel clock, 7cm silvered dial inscribed Smiths H-91551, car dashboard type movement, engine-turned
mount, ebonised plinth, bun feet, 25.5cm wide, London, 1931
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 128 
A George V silver, tortoiseshell and pique five piece dressing table set, Adie Brothers Ltd, Birmingham 1924
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 129 
A chrome open faced pocket watch; another (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 130 
A late 19th century Swiss silver fob watch, 935 standard, c.1890
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 131 
Railwayana - a mid-20th century open-faced pocket watch, the Railway Timekeeper, the dial printed with a locomotive,
luminous Arabic numerals; another (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 132 
A pair of Royal Crown Derby Imari 2451 pattern side plates, a pair of 2451 tea plates, a pair of square trinket dishes, an
oval trinket tray, first quality (7)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 133 
A Royal Crown Derby Olde Avesbury pattern dinner plate, two others, three side plates, a pair of fluted dessert plates, a
breakfast cup; a pair of Gold Aves dessert plates (11)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 134 
A satinwood, walnut and specimen timber bibliophile's novelty box, as stacked books, hinged cover, 28cm wide, mid-20th
century
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 135 
A French dark patinated bronze, after Mme. Leon Bertaux, female nude reclining, signed in the maquette, stepped oval
base, 30cm wide
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 135A 
Metalware - a bronze pestle and mortar, 15cm high; others (9)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 136 
A 19th century kingwood and ebonised rectangular playing card box, hinged cover inlaid with a vacant cartouche and
outlined with brass stringing, enclosing an arrangement of fitted compartments, 29cm wide, c.1870
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 137 
An Indian brass circular tray, the field engraved with Vishnu and other deities, 39cm diam, c.1900
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 138 
An Elliott clock, brass mounted mahogany case, 33cm high, boxed
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 139 
A Royal Crown Derby paperweight,The Wessex Wyvern, Winged Dragon of Wessex, printed marks, gold stopper, limited
edition 426/2000, certificate, boxed
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 140 
A Royal Crown Derby model of Twin Chelsea Birds, standing on a branch with wings partly stretched, domed pierced and
scrolled base, encrusted with flowers, 16.5cm high, printed mark
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 141 
A pair of Waterford Lismore Diamond pattern iced beverage glasses, 165004, boxed; a pair of Waterford Lismore Diamond
pattern brandy balloons, boxed
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 142 
A Belleek baluster vase applied in relief with pink blossom, 140th Anniversary edition 1857 - 1997, 28cm, printed mark; a
Belleek vase and ovoid fluted jardiniere (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 143 
A Beswick novelty dish, modelled with a row of three ducks, 11cm wide, printed mark; a Beswick dish, in relief with a bird
on a flowering branch, design number 1843, printed mark, 15cm wide (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 144 
Advertising & Transport History - London & The South East - an early 20th century enamel sign, Birch Bros Ltd Coaches,
30cm wide
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 145 
A pine chest, hinged cover enclosing a till, the sides scumbled, carry handles to sides, paper labels, 50cm high, 90cm wide,
47.5cm deep, 19th century and later
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 146 
A 19th century C-frame sewing machine, by Willcox & Gibbs
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 147 
A 19th century pressed glass model of a sphinx, possibly by John Derbyshire, rectangular marble base, 22cm long
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 148 
A Royal Doulton figure Sunday Best HN2698; others, Lucy HN3653, Heather HN2956, Top O'The Hill HN1834, Jennifer
HN3447; a Royal Worcester figure, Splendour At Court, for Compton & Woodhouse, 1240/12,500; a Coalport figure Anne
figure of the year 1997 (8)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 149 
**collected 27/09**A contemporary Moorcroft tea for two, Buttercup, tube lined with bright flowerheads, boxed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 150 
A Royal Crown Derby paperweight, Peregrine Falcon, gold stopper, 20cm, printed mark, boxed
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 151 
A Royal Doulton figure Pretty Ladies Spring Ball HN5467; a Spanish Nao model of a goose, another Nao goose group; a
Wedgwood Avebury pattern slender inverted baluster vase, 21cm;a pair of gilt metal mounted Limoges porcelain eggs; a
Crown Staffs miniature teacup and saucer; a cut glass fruit bowl; a cut glass vase, 22cm; qty
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 152 
A Royal Crown Derby paperweight, Meadow Rabbit, gold stopper, 20cm, printed mark, boxed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 153 
A Babbacombe Pottery Ginger cat; another Tabby; Beswick Cheshire Cat, LC3; Beswick grey kitten; Royal Doulton; etc (8)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 154 
An Edwardian mahogany and marquetry rectangular box, of George III design, inlaid with batwing paterae, 30.5cm wide,
c.1905
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 155 
A Chinese bronze miniature, Buddha, seated on a bench, 6.5cm wide
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 156 
Treen - a Continental beech biscuit mould, intaglio carved with figures and animals, 69.5cm long; another, carved with a
king, 32cm long (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 157 
A silver open faced pocket watch; others, various (4)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 158 
A silver charm bracelet; silver Albert; silver bracelet; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 159 
Nine silver seal top spoons; silver twelve other coffee spoons; three sets of sugar bows; silver sifter spoon; anointing
spoons; fancy spoons; etc, 15oz
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 160 
A miniature book, the cover with silver panel embossed with Reynold's angels, William Comyns; a silver napkin ring; etc (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 161 
A George IV Scottish silver fiddle pattern basting spoon, 30cm long, William Hannay of Paisley, Glasgow, 1827, 3oz
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 162 
An Edwardian silver double soverign case, with provision for half and full sovereigns, Birmingham 1904 (faults to catch)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 163 
Links of London - a silver folding pocket photograph frame, faux crocodile textured; another (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 164 
A George V silver curved rounded rectangular visiting card case, Birmingham 1913
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 165 
A silver cigar piercer
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 166 
A set of three Victorian silver nut dishes, Williamson & Horton, London 1869
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 167 
A George III style silver meat skewer, Sheffield 1973
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 168 
A Conway Stewart fountain pen, The Conway Stewart, No. 286, iridescent blue on black barrel and screw-on lid, original
14ct gold nib, original box and filling guide, (1); a Victorian Whitby jet and white metal souvenir bookmark, the handle in
relief with a view of Whitby Abbey, (1); a 19th century mother-of-pearl paper knife; various white metal propelling pencils,
propelling leads; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 169 
Advertising - tins, a John Player & Sons Nottingham Castle Tobacco Factory cylindrical tin, original paper label, 8cm; others
similar (11)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 170 
An unusual 19th century steel scribe, the tang as a lady's leg and boot, 17.5cm long; a 19th century direct-pull corkscrew,
stag antler handle, 14cm long; another (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 171 
Helixophilia - an early 20th century direct pull corkscrew, of railwayana interest, the worm marked LMS [London, Midland &
Scottish Railway], 12cm long; a nickel plated continous turn corkscrew, 16cm long; another direct pull; a champagne tap,
14cm long (4)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 172 
Automobilia - a chrome car mascot, cast as a young boy wearing a broad hat, 8.5cm high, mid 20th century
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 173 
A miniature tortoise shell inlaid model of a mandolin, 20cm; another smaller, 13cm; a similar miniature guitar, 13cm (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 174 
A silver evening purse, closing with a clasp, kid leather lined interior, 7cm, suspension chain and finger loop, Birmingham
1918; an EPNS miniature coin purse, similar; a silver teaspoon; EPNS condiment spoons including a miniature shovel; qty
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 175 
Tobacciana - a Sigura novelty cigarette lighter with watch insert, boxed; a cigarette lighter with pocket knife; a Colibri
cigarette case, Wills cigarette cards; etc
Estimate: 20.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 176 
A novelty Ronson cigarette lighter pen, boxed; an India Balloon advertising tyre ashtray; a miser's purse; a Humber car
badge; a miniature bottle of haig Dimple whisky; cigarette cards; cigarette cases; a lighter; qty
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 177 
Militaria - an enamel water canteen, 22cm high
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 178 
An early-mid 20th century waterfall open bookcase, bearing label for Heal & Sons, Ltd, London, three quarter gallery above
four shelves and a cupboard, bracket feet, 111cm high, 46cm wide, 18cm deep, stamped 81D2152J2890
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 179 
Autographs - Bing Crosby - a typed letter dated June 17th 1948, bearing signature; sheet music, Chattanoogie Shoe Shine
Boy (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 180 
Local Interest, Politics & Satire and Law & Order- Nottingham & the 1865 General Election, The Electioneering Times: Of
Fun and Humour on the Forthcoming Election, No. 1, Saturday, July 8th, 1865, Nottingham: Printed at the "Electioneering
Times Office", comically illustrated with a naïve woodcut of satirical cartoon-caricatures, 4to, (1); All Round The Clock, and
Electioneering Chronciles, Nos. 4 & 5, Saturday, June 24th & July 1st, 1865, Nottingham: Printed at the "Independent"
Office, Freeman's Yard, 4pp & 8pp, 4to, (2); an early Victorian manuscript, The weeks in which the Magistrates attend with
the Mayor at the Police Office [...], November 9 1842 to November 9 1843, ink MS on red-ruled paper, 25cm x 40cm, (1), [4]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 181 
Antiquarian Books - Numismatics, Ireland - [Snelling (Thomas)], A Supplement To Mr Simon's Essay on Irish Coins, first
edition, [?Dublin: 1810], 8pp, illustrated with one full-page engraving, stitched sheets, 4to, [1]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 182 
English School (early 19th century)
After Charles Williams, a Georgian Caricature, The Little Green Man, or the Bath Bugabo, or the Widows terror 
titled, inscribed, and dated 1802, pen-and-ink on paper, 20.5cm x 25cm, [1]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 183 
After William Hogarth, a set of six, The Harlot's Progress, 18cm x 21cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 184 
English School (late 19th century)
Caricature, Country Gentleman, full-length, typically togged in three-piece tweed and cap, shooting spats, by a fence and
trees
watercolour on paper, 39cm x 29cm
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 185 
L Lundt (20th century)
Baltic Coastal Scene
signed, watercolour, 26.5cm x 47.5cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 186 
R Hayes 
Caernarfon Castle 
signed, watercolour, 32cm x 45cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 187 
Attributed to W Harford
English Country Cottage in Summer
paper label to verso, watercolour, 18cm x 25cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 188 
A Beswick Palomino horse, large; a Royal Doulton, Black Beauty; a Beswick black foal; a Royal Doulton horse, in the white;
etc (5)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 189 
A Royal Doulton figure Just For You HN3355; others, Christmas Day HN3488, Happy Christmas, Thank You, Flowers for
Mother, Lavender Rose, Almost Grown, Let's Play, Innocence; a Lilliput Lane cottage (11)
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 190 
A Czech Amphora Art Nouveau jewelled butterfly vase, 22cm high
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 191 
A set of ten Royal Crown Derby limited edition Christmas plates, 1991 - 2000, mostly boxed with certificates; a Royal Crown
Derby Millennium Dove Paperweight Plate, the third in a series, limited edition 190/750, certificate, boxed (11)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 192 
A Beswick Robin on a trowel; others; Bowbrook bird models, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 193 
A Chinese gold splash bronze censer and cover, 14cm diam, seal mark
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 194 
A post-Regency gilt brass desk weight, cast in the Chinioserie taste with a Chinese figure, seated, raising a baton, square
base, bun feet, 9.5cm high, c.1830
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 195 
A 19th century leather and canvas coaching trunk, hinged cover enclosing a lift-out tray, carry handles to sides, 61cm high,
69cm wide, 53cm deep
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 196 
An early 20th century canvas artillery shell carrier, decorated with Royal coat of arms, leather carrying handle, 32cm high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 197 
Shooting - a brown leather shotgun cartridge bag, by Ralph Grant, Gunsmith, Leicestershire, suede interior, canvas strap,
31cm wide (over strap)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 198 
A 19th century Tibetan dagger, 23cm fullered blade, wire-bound grip, silver coloured metal pommel pierced and chased
with lotus, conforming scabbard, 34cm long
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 198A 
A George III silver toddy ladle, twisted whalebone handle, 34cm long, apparently unmarked, c.1780
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 199 
A Nepalese or Indian kukri, 29.5cm blade, horn grip, leather scabbard, skinning knives en suite, 45cm long overall; another,
similar (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 200 
Tribal Art - a central African dagger, 37cm shaped and pointed blade chased with a panel of geometric motifs, hardwood
grip, 53cm long
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 201 
A brass marine timepiece, of small proportions, 8.5cm clock dial inscribed Smith, London, Roman numerals, eight-day
movement, 11.5cm diam overall, mid-20th century
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 202 
Boxes and Objects - silver plated flatware; a plated crumb scoop; cameras; a silver plated travelling ink stand; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 202A 
Photography - Camera Equipment - a Minolta Auto Zoom Rokkor 80-160mm f/3.5 telephoto lens, serial no.1100465, leather
case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 203 
A George III silver Old English pattern table spoon, George Smith & William Fearn, London 1789
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 204 
A pair of Victorian silver salts, London 1897
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 205 
Georg Jensen - a Danish silver sauce ladle, 12.5cm long, import mark for London 1923
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 206 
A George III silver Feather-Edge Old English pattern sifter spoon, c.1780
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 207 
A 19th century Continental silver bag mount, pierced and embossed with frolicking putti, 21cm wide, marked 800, 6.5oz
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 208 
An Art Deco silver and guilloche enamel dressing table brush, Adie Brothers Ltd, Birmingham 1935; a similar mirror and a
pair of clothes brush, plated (4)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 209 
An early 20th century brass novelty equestrian desk timepiece, as a horseshoe within a stirrup, 7cm clock dial inscribed with
Roman numerals, 16cm high overall, c.1920
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 210 
A Victorian brass mounted walnut oval inkstand, applied with leafy cut-card work, clear glass well, dished pen recess, 27cm
wide, c.1880
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 211 
Aeronautica - an Art Deco design brass and alloy desk ashtray, surmounted by a brass model of a WWII Spitfire in flight,
17cm high
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 212 
A suite of three Kosta Boda 'iceberg' etched glass sculptures, each intaglio cut with Polar bears, etched marks, one signed
Vicke Lindstrand, the largest 10.5cm high
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 213 
A brass country house doorstop, cast as a seated dog, plinth base, 32cm high
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 214 
Magic Lantern Slides - Christ in the Carpenter Workshop; Death of Christ; others (approx 95)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 215 
An American museum copy, by Alva Museum Replicas, New York, of a monkey, after an original at the Field Museum of
Natural History, Chicago, 14cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 216 
A Chinese bamboo folding headrest, 34cm wide, 19th century
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 217 
A Royal Crown Derby Chelsea Bird, standing on a branch with wings partly stretched, domed pierced and scrolled base,
encrusted with flowers, picked out in green and gilt, 15.5cm high, printed mark; another (2)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 218 
A Bing and Grondahl figure, female nude arranging her hair, white gloss glaze, number 2280, 24cm, printed and painted
marks
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 219 
Ceramics - a set of six Royal Tuscan coffee cans and saucers; Godwin's tile with a portrait of Queen Victoria; Wade
Whimsies porcelain miniatures set no.8, Zoo set, boxed; Wedgwood Jasperware teapot; other ceramics including a Burleigh
Ware jug, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 220 
A Royal Doulton Burgandy pattern dinner, tea and coffee service, for six, including tureens, meat plate, sauce boat, coffee
pot, soup bowls, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 221 
A Copeland Spode Chinese Rose pattern teapot, milk and sugar, teacups and saucers, tea plates, sandwich plate, vegetable
dish and cover, qty
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 222 
A quantity of Sylvac pottery including pixie jug, Irish harp vases, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 223 
Glassware - a heavy cut glass jug; various cut glass bowls; vases, glassses; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 224 
Ceramics - tea ware - Colclough, Royal Vale Rose pattern; Luberne; blue and white Abbey tureens; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 225 
A Sadlers Romance pattern dinner and tea service; Windsor Spring Meadow tea service; other teaware; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 226 
Cartography - a 19th century lacquered brass tripod map reading lens, screw-thread focus adjustment, 4cm high, 4.5cm
diam, cylindrical card pocket case
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 227 
An Italian cameo conch shell, carved in the Grand Tour taste with a named view of Vesuvius [Vesuvio], turned base, 15cm
high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 228 
A Victorian clear glass hexagonal desk inkwell, hinged cover, star-moulded base, 10.5cm high, c.1880; a 19th century
travelling inkwell, the hinged cover secured secured by a screw, 4.5cm wide; a Scottish enamel mounted inkwell, hinged
cover applied with the arms of Grantown, 5cm wide (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 229 
A 19th century specimen marble desk seal, tapered haft composed of bands of malachite and other stones, 3cm long;
another, agate, silver coloured metal matrix, 6cm long overall (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 230 
An early 20th century gold plated sovereign case; another, silver plated (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 231 
An Edwardian silver sovereign case, Birmingham 1902
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 232 
Watches - gentleman's and ladies, various, Seiko, Zeon, Ben Sherman, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 233 
Watches - fashion watches, lady's and gent's, Slazenger, Vialli, Pierre Cardin, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 234 
Fashion Jewellery - brooches, earrings, necklaces, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 235 
A Chinese silver coloured metal dish, engraved with fretted roundels and a border of lotus lappets, apparently unmarked,
c.1900, 48g
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 236 
A Victorian E.P.N.S rounded rectangular cheroot case, engraved with an armorial and motto Fidelis et Constans, hinged
cover, 12cm long, c.1880
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 237 
A19th century silver mounted gilt metal and enamel oval snuff box, applied with a tomb and triumphal regalia, 8.5cm wide,
c.1830
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 238 
An Elizabeth II silver Armada dish, 8.5cm diam, London 1972, 46g; a George III style silver coaster, Birmingham 1936 (2)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 239 
Paul Moser military trench watch, Russian Army 1914/1918, GWO, nickel plated and porcelain dial, 15 jewel movement,
case number 182152
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 240 
A Bravington gentleman's 9ct gold wristwatch, 1946, sub second dial, replacement leather strap, in cased
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 241 
Ecclesiastical Decorations - a Church of England enameled silver gilt pendant medal, Fraternitatem Diligite, engraved M J
Foizey 1969-70 verso, London 1903, 47.5g, cased
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 242 
An Art Deco style silver tea strainer, E Viner, Sheffield 1960; another, Elkington & Co, Birmingham 1966 (2), 90g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 243 
A Dutch silver toy novelty miniature windmill, 11.5cm high, import mark for Sheffield 1907; another, as a man with a
barrow; another, as a chair (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 244 
A Victorian silver Christening spoon, cast in the 17th century manner with Royal coat of arms, 15cm long, London 1899, 50g
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 245 
A Victorian silver cream jug, of George II design, wavy rim, acanthus capped double-scroll handle, shaped pad feet, 9.5cm
high, Stokes & Ireland Ltd, Birmingham, 1892, 3.5oz
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 246 
A George V silver evening purse, hinged cover, green silk lined interior, embossed to the angles in the Art Nouveau manner
with stylised flowers, suspension chain, 12cm wide, Read & Morris, Birmingham, 1918
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 247 
A Spode New Stone canted rectangular meat plate, painted in polychrome in the Chinese manner with flowers and prunus,
31.5cm wide, impressed mark, c.1830
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 248 
A Royal Worcester figure, in the white; a German Nodding Grandmother; a Staffordshire greyhound; a Japanese eggshell
tea service; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 249 
A Spode Fleur de Lys sugar bowl and six side plates; seven Wedgwood Ashmount bowls (seconds); Royal Doulton Sonnet
pattern part tea service; a Spode Campanula butter dish and cover; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 250 
A collection of Sylvac pixie and rabbit jardinieres, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 251 
Ceramics - Aynsley Rose cups and saucers; Davenport Imari saucers; a Copleland comport, c.1870; a gilt metal mounted
German trinket box; Crown Stafford; Hammersley; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 252 
A Melba Ware Henry VIII character jug; other Staffordsgire character jugs; five Royal Doulton miniature character jugs,
Blacksmith, Aramis, Town Crier, Athos and Porthos; a Royal Doulton Toby jug; a Staffordshire transfer printed plate; qty
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 253 
Ceramics - mining interest collectors plates, South Wales Coalfield Aberdale, Area No.4; Donisthorpe Colliery; Rawdon
Colliery; aviation interest collectors mugs; commemorative; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 254 
A Chinese porcelain snuff bottle, painted with European figure, to verso with verse, 8cm long, red seal mark; a Chinese
fluorite bush washer, 6cm wide; a miniature Japanese satsuma koro; a bowl; other snuff bottles (7)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 255 
Italian Grand Tour School (early 19th century)
Calabrian Piper, Naples
the mount monogrammed J.H., titled, and dated 1825, watercolour, 25.5cm x 17cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 256 
European Topography - Continental School (19th century), a pair of coloured engravings, Rotterdam From the Ferry and
Otten on The Moselle, 39.5cm x 27.5cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 257 
German School (19th century)
A Panoramic Topographical View of Schillingsfurst
indistinctly inscribed and dated 1846, watercolour, 32cm x 52cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 258 
After Leonardo Da Vinci
Self Portrait
pencil drawing, 22.5cm x 19.5cm
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 259 
Tribal Art - a Sudanese Islamic dagger, the curved blade with Arabic script, bone handle, beadwork and cowrie shell
scabbard27cm long
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 260 
A 19th century qama, Caucasian or Ottoman, 21cm double-edged pointed fullered blade signed in script and engraved with
scrolling leaves, two-piece horn grip, 32.5cm long overall
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 261 
A 19th century bronze novelty letter rack, as a bird perched on a gate, an envelope held in its beak, 15cm wide
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 262 
An early 20th century cast brass desk or counter bell, 10cm diam; a marble and silvered bronze desk weight, 18cm long;
another (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 263 
Modern School - a brown patinated equestrian bronze, Horse and Jockey, marble base, 30.5cm long overall
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 264 
Boxes and Objects - a Voigtlander camera; Tasco binoculars; Swift binoculars; pewter mugs; a silver whist trophy; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 265 
Attributed to George Fennel Robson (1788 - 1833)
Llanberis
pencil to margin, sepia sketch, 17cm x 24cm; another
English School
Boating in a Coracle, watercolour, 15cm x 21cm (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 266 
French School (early 20th century)
A Shepherd and Traveller Meet
oil on board, 18.5 x 25cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 267 
The Napoleonic Wars - W Miller , by, Clarkson Stanfield RA, after, The Battle of Trafalgar, coloured steel engraving, 29cm x
44.5cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 268 
A 19th century style toleware box and cover, 34.5cm wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 269 
Die-cast Vehicles - Corgi and Matchbox die cast vehicles, buses and cars, mainly unboxed (28)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 270 
Die-cast Vehicles - Dinky, Corgi, Matchbox; etc, all play worn
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 271 
Toys - Wendy Boston - three 1960s sample soft toys, Bassett Hound, Kangaroo and Lamb (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 272 
Die-cast Vehicles - Dinky, Matchbox, Corgi, others, playworn, qty
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 273 
Die-cast Vehicles - Matchbox Collectables - Citroen Type van; Morris van; Yorkshire steam wagon; Atkinson steam wagon;
Foden steam wagon; others; Dinky Leyland Octopus tanker, Esso, all boxed (17)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 274 
Toys - a Disney Pixar Toy Story Buzz Lightyear Space Ranger figure, by Thinkway Toys, boxed; a Star Wars Clone wars
laptop computer, by Oregon Scientific, boxed (2)
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 275 
Dinky Toys 157 Jaguar XK120, drab green body, fawn ridged hubs, unboxed, this example is casted with model name to
underside of the interior roof
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 276 
A Swedish silver tea strainer; a silver tea strainer, formed from Middle Eastern coins; an Edwardian silver tea strainer, Levi &
Salaman, Birmingham 1905 (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 277 
An early 20th century silver plated novelty pin cushion, as a chick; a plated novelty pepper, as a Jersey can; a plated tea
caddy; knife rests; a silver coloured metal guard chain; etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 278 
A Victorian silver patisserie spoon, Sheffield 1891; a set of three silver and enamel coffee spoons, London 1928; a Child's
spoon, Roberts and Belk, Sheffield 1959; various Continental spoons, sugar bows; etc, 212g gross
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 279 
A silver brooch, as a rose, 8cm long, marked Sterling
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 280 
Treen - a lignum vitae novelty string box, as a brass bound barrel and spigot, circular base, 13cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 281 
A Whitefriars blue glass bark vase, designed by Geoffrey Baxter, 18.5cm high
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 282 
Ceramics - a Wedgwood blue Jasperware teacup and saucer; bottle vase; trinket box; Wedgwood Mirabelle rectangular
dish; two Royal Albert Old Country Roses plates; two similar side plates; four Alfred Meakin Birds of America plates; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 283 
A collection of Sylvac pixie and wildlife jardinieres and vases, various
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 284 
A quantity of Sylvac Swan vases, various sizes
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 285 
A Denby Arabesque pattern coffee service; similar soup dishes, paltes, bowls, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 286 
A set of six Royal Crown Derby Posies pattern plates ; a similar loving cup, bell, hexagonal vase; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 287 
A collection of Sylvac model dogs - terriers, poodles, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 288 
A Royal Crown Derby Imari miniature loving cup; a pair of Brocade dinner plates; others, Derby Days, Vines, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 289 
An Austrian cold painted bronze group, a deer and faun, mounted on an onyx dish, 16.5cm wide, early 20th century
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 290 
A Victorian Staffordshire Majolica hexagonal teapot
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 291 
An 18th century Derby sheep; a Staffordshire sheep (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 292 
A Royal Crown Derby model, of a Barn Owl, naturalistically modelled, 25cm high, printed marks, boxed
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 293 
A 1940 Longines cushion 9ct gold watch, retailed by J W Benson, movement signed 8883882, enamelled dial with cathedral
handles, Chester hallmarks
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 294 
Jewellery - dress rings and fashion jewellery, gold plated necklaces; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 295 
A gentleman's silver and onyx ring
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 295A 
A Chinese Jadite and silver gilt oval brooch, carved and pierced with flowering foliage, wirework mount; An 'Aztec Bird'
brooch (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 296 
A diamond solitaire ring, 18ct white gold shank, 4.24g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 296A 
An 18ct gold braclet, the 9 panels each embossed with flowers and foliage, stamped 18ct, 28g, 19cm
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 297 
An Art Nouveau silver pendant, in relief with the head of a young lady, her hair flowing in sinous whiplash lines, 3cm long,
IM Hutchfield, Chester, 1901
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 298 
A sapphire and diamond three stone ring; others (3), 15.5g
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 299 
A hallmarked silver ingot; a heart locket; two rings
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 300 
A 9ct gold dress ring; others, 6.6g gross
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 300A 
An 18ct Gold canted rectangluar 'Aztec' brooch, engraved and chased (with what), stamped 18ct, 28g, 5.2cm x 3.8cm
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 301 
A Louis XV Revival gilt metal mounted and painted centre table, decorated with musical trophies and scrolling leaves, 82cm
high, 67cm diameter, 20th century
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 302 
A Victorian mahogany Sutherland table, rounded rectangular top with fall leaves, spirally incised legs, supports and
stretcher, ceramic casters, 71cm high, 15cm opening to 101cm wide, 91cm deep, c.1880
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 303 
A Sheraton Revival satinwood crossbanded mahogany and marquetry bureau bookcase, swan neck pediment above a pair
of glazed doors enclosing three adjustable shelves, fall front inlaid with an urn, ribbon-tied bell husks and scrolling leaves,
enclosing a small door, small drawers and pigeonholes, above four long graduated drawers, swan neck handles, bracket
feet, 222cm high, 95cm wide, 46cm deep
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 304 
A set of four Chippendale Revival mahogany dining chairs, each with a shaped and pierced splat, drop-in seat, gadrooned
apron, cabriole forelegs carved to the knees with acanthus, ball and claw forefeet, 103cm high, 58cm wide, the seat 45cm
wide and 35cm deep; a pair, similar, 95cm high, 56cm wide, the seat 39cm deep (6)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 305 
A mahogany filing cabinet, 78.5cm high, 55.5cm wide, 61cm deep
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 305A 
Shooting - a four-gun shotgun cabinet, with keys, 127cm high, 33.5cm wide, 25.5cm deep
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 306 
A George III Revival mahogany sideboard, of small proportions, 78cm high, 101cm wide, 53cm deep, c.1925
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 307 
A George III Revival mahogany open bookcase, moulded rectangular top above a Greek Key frieze and three shelves,
shaped apron, bracket feet, 122cm high, 114cm wide, 29.5cm deep
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 308 
An early 20th century oak draw-leaf dining table, 76cm high, 129cm opening to 213cm long, 99cm wide
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 309 
Interior Design - a pair of brass and glass lamp tables
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 310 
A pair of early 20th century wingback armchairs, stuffed-over upholstery, squab cushion, cabriole forelegs, pad forefeet,
104cm high, 74cm wide, the seat 40cm wide and 57cm deep (2)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 311 
A late Victorian drawing room chair; a Hepplewhite Revival design side chair; a scrub-top low occasional table (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 312 
A North-African Moorish design folding tray top table, the base set with mashrabiya panels, 60cm high, 71cm diameter
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 313 
A Victorian height-adjustable music room piano stool, 50cm high
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 314 
A 'North-African' folding tray top table, 67cm high, 60cm diameter
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 315 
A 19th century rush seated spindle-back elbow chair, turned front stretcher, 96cm high, 52cm wide, the seat 37cm wide and
34cm deep
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 316 
A 19th century elbow chair, the back incised with stylised leaves and geometric motifs, 90cm high, 58cm wide, the seat
45cm wide and 40cm deep
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 317 
A 19th century Vienna wall clock
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 318 
A Regency inspired card table, by Reprodux, hinged top enclosing a baize lined playing surface, cannon-barrel column,
sabre legs, lion paw capped casters, 76cm high, 85cm wide, 42.5cm deep
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 319 
A 19th century elm desk chair, of Windsor construction, turned legs and spindles, 78cm high, 56cm wide, the seat 43.5cm
deep, c.1860
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 320 
A 19th century pine child's box chair, rectangular shield shaped back, bobbin-turned arms, hinged seat enclosing a
commode aperture, 70.5cm high, 33.5cm wide, 36.5cm deep
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 320A 
English School 
Still Life, tazza with fruit 
indistinctly signed MDJ, oil, 18cm x 23cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 321 
County Weights and Measures - a set of scales, 7lb Outdoor Balance, by W T Avery, Birmingham, for the Borough of
Kidderminster, official verification marks from 1936 - 1960, brass weights, fitted mahogany case, 52.5cm wide overall
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 322 
Bear Baiting - a 19th century cast iron flatback model, of a musician, a bear and his master, 23.5cm high, c.1850
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 323 
An Islamic bronze hookah base, 31cm high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 324 
An early 20th century brass novelty tobacco jar, as an owl's head, double-sided, 16cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 325 
Interior Decoration - an early 19th century furnishing print, Children in a Winter Landscape, oval, coloured stipple
engraving, verre eglomise mount, gilt frame, 22cm x 19cm overall; others, miniature; etc (5)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 326 
A presentation plaque, China University of Political Science and Law, 23.5cm diam, boxed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 327 
A pair of Oriental hand screens or banners, rattan axehead flags, turned hardwood handles, bone ferules and pommels,
35.5cm long, early 20th century
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 328 
Antiquarian Books - 18th century and later literature, leather bindings, etc., including 18th century imprints of Shakespeare,
various; Charles Dickens first edition; Lord Byron second edition; Inchbald's Collection of Farces, various volumes and
bindings; Classics, including Virgil and Plutarch; other books, mixed sizes, mostly 8vo & 12mo; etc., [1 box]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 329 
Antiquarian & Later Books - Scotland - Logan (James), McIan's Costumes of the Clans of Scotland/Seventy-Four Coloured
Illustrated, first single-volume and octavo edition, Glasgow: David Bryce and Son, 1899, contemporary pictorial cloth, 8vo,
(1); Jubilee Celebrations of The Buchan Club, 1887-1937, Peterhead: P. Scrogie Ltd., 1938, original wrappers, 4to, (1);
Baines (Anthony), Bagpipes, Oxford: 1979; clans; etc., [8]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 330 
Antiquarian Books - Miscellaneous - Local Provenance, Kimber (Edward), The Peerage of Ireland [...], Together with The
Arms of all the Lord Spiritual and Temporal, first edition, London: Printed for H. Woodfall [...], 1768, illustrated with 23
engraved armorial plates, contemporary calf (chipped, upper-cover loose), 12mo, (1); The Pilgrim's Progress in Welsh,
Bunyan (John), Taith Y Pererin [...], The London Printing and Publishing Company, Limited, [n.d., c. 1865], additional
engraved English title-page, the remaining text printed in Welsh in black-ruled borders, full-page plates, contemporary black
calf gilt (spine perished), marbled endpapers and edges, large 8vo, (1), [2] 

Provenance: 1st: George Banks/His Book/Stoneyford/Derbyshire, early 19th century ink MS ownership inscriptions to
pastedown and flyleaves.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 331 
Antiquarian Books - Binding - Nichols (Beverley) & Whistler (Rex, illustrator), A Thatched Roof, first edition, third impression,
London: Jonathan Cape, December 1933, monochrome pictorial title-page, frontispiece, full-page, and in-text illustrations,
contemporary green-stained calf, upper-cover pictorial gilt with an eponymous cottage, lettered spine above a sundial,
contemporary pictorial endpapers with a neat MS presentation inscription, top-edge gilt, others untrimmed, 8vo, [1]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 332 
Sporting Books - Cricket Books - The Joys of Cricket; Cricket Advance; 100 Not Out; England on Tour; Fred Truemans Dales
Journey; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 333 
Antiquarian Books, Natural History - A History of the Earth and Animated Nature. Volume III. Millar edition. 1797,
Goldsmith, Oliver; British Mammals Johnston 1908
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 334 
Antiquarian Books - Miscellaneous - Fisher's Drawing Room Scrap-Book, 1834, London: H. Fisher, R. Fisher, & P. Jackson,
1833, steel engravings, rich in those of Indian topography and architecture, contemporary gilt roan over cloth, 4to, (1);
Provincial Kent Imprint, Goldfinch (John), The Builder's Concomitant [...], first and only edition, Dover: J. Johnson, 1846,
blac-ruled, contemporary black roan over marbled boards, 12mo, (1); Gill (The Rev. William Wyatt), Myths and Songs from
the South Pacific, first edition, London: Henry S. King and Co., 1876, contemporary cloth, 8vo, (1); Southey (Robert), The
Remains of Henry Kirke White, of Nottingham [...], two-volume set bound as one, fifth edition, London: Vernor, Hood, and
Sharpe, 1811, contemporary Regency diced calf gilt, 8vo, (1); India, Brock (The Rev. William), A Biographical Sketch of Sir
Henry Havelock, K.C.B., third edition, London: James Nisbet and Co., 1858, portrait frontispiece, contemporary cloth, 12mo,
(1); Prize Binding, Smiles (Samuel), Character, London: John Murray, 1896), Merchant Taylors' School prize armorial binding
of scarlet calf gilt, marbled edges and endpapers, 8vo, (1); Tennyson (Alfred), Idylls of the King, first edition, London:
Strahan and Co., 1869, contemporary cloth, 8vo, (1); Lubbock, On the Senses of Animals, London: 1888, cloth, 8vo, (1);
Gathorne-Hardy, Salmon, London: 1898, pictorial cloth, 8vo, (1); etc., [12]
Estimate: 30.00 - 40.00
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Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 335 
Antiquarian Books - European Literature - Binding, De Béranger (P.J.), Chansons, Anciennes et Posthumes, Paris: Perrotin,
1866, printed in parallel columns, illustrated with in-text line engravings, contemporary red quarter-morocco over textured
boards gilt, all-edges gilt, marbled endpapers, 8vo, (1); Maffei (Giovanni Pietro), Le Istorie dell' Indie Orientali,
three-volume set, Milano: Dalla Società Tipografica de' Classici Italiani, 1806, harlequin part-vellum and institutional
part-leather bindings, 8vo, (3); Fontenelle, Nouveaux Dialogues des Morts, La Haye: Antoine van Dole, 1736, institutional
three-quarter morocco gilt over buckram, 12mo, (1); Racine, Oeuvres, volumes I & II, Amsterdam: 1722, institutional black
cloth gilt, 12mo, (2); Dickens's Pickwick Papers in German; etc., [16]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 336 
Coins, China, The Ancient Coin, an album of Chinese AE coins and currency, Archaic up to the post-Qing era, various; books
on further Asian numismatics, including Valentine (W.H.), The Copper Coins of India, Part I: Bengal and the United
Provinces, London: Spink & Son, Ltd., 1914, illustrated, cloth, 8vo, (1); Poole (Stanley Lane), Coins of the Urtuki Turkumans
(Foes of the Crusaders), facsimile of the 1875 edition, Closter, New Jersey: [n.d.], green cloth, 8vo, (1); others, (3); etc., [8]
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 337 
A bouzouki mandolin, soft black carry case
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 338 
A Puretone ukulele in red, soft carry case; an XCG Frontline adjustable guitar stand; a Percussion Plus folding portable
music stand
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 339 
Toys and Juvenalia - a Japanese tin plate Porsche; a Corgi Batmobile; Lone Star Tuf-Tots die cast vehicles; Matchbox cars;
Rosebud dolls; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 340 
A lawn croquet set, soft carry case; a bagatelle game; a Dryad guillotine (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 341 
Toys & Juvenalia - Matchbox Models of Yesteryear, each window boxed; various playworn diecast including Dinky, Corgi etc
(quantity)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 343 
Police History - a Victorian turn and painted truncheon, by Parker, 233 Holborn, decorated in polychrome and gilt with
crowned VR cypher and inscribed Constable, ring-turned grip, 35.5cm long
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 344 
Police History - a Victorian turned and painted truncheon, decorated in polychrome with crowned VR cypher, ring-turned
grip, 40cm long
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 345 
Treen - a mahogany novelty money box, as an oversized auctioneers gavel, 28cm long
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 345A 
W Lambert 1861 
Evening Winter Cottage Scene 
signed, oil, 34cm x 44cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 346 
John Straw
A pair, Coal Tit on Winter Jasmine
signed, dated '79 and '80m oval watercolours, 21.5cm x 17cm, with original receipt signed by the artist
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 347 
Attributed to John Leech
The Hat Moving Experiment
pen and ink, 20cm x 17.5cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 348 
William Summers (1816-1880), after William Heath (1795-1840), This Print of the Grand Review which took place in Hyde
Park, On Monday the 9th of July 1838 in the Presence of Her Most Gracious Majesty Victoria, The Foreign Princes and
Ambassadors attendant at Her Coronation, [London]: Published by J. Salisbury, [1838], aquatint, 45cm x 52cm, 19th
century rosewood frame, [1]
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 349 
S R Crocker
Old Michael
signed, dated '57, oil on canvas, 75cm x 63cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 350 
An oval driftwood mirror, 40cm high; a painted dressing table mirror with jewellery drawer, 48cm high; a mid 20th century
bevelled wall mirror (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 351 
Boxes and Objects - a set of brass balance scales; brass weights; a Victorian brass set of postal scales; hotwater bottles;
flat iron; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 352 
An Art Deco mantel clock; a salmon serving board; a chalk Michelangelo David; pewter plate; hip flask; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 353 
A large oval silver plated and mahogany gallery tray, 56cm long
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 354 
Boxes and Objects - a document box; another; stoneware bottles; two Black Forest book slides; a Victorian brass and
mahogany book slide; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 355 
Smoking - a briar pipe, carved as a grotesque fanciful beast, 18cm long
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 356 
An unusual late 19th century rectangular box, decorated overall with seal impressions, hinged cover, 17.5cm wide, c.1900
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 357 
Metal Ware - a copper ceiling lamp; a counter bell, cigarette cases, brass eagle models, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 358 
A Victorian mother of pearl rectangular visiting card case, veneered with alternating lozenges and engraved with flowers,
and diapers, hinged cover, 10.5cm long, c.1850
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 359 
A military pace stick, the brass fitting inscribed To Sgt. R Rae From No.1 Squad, Course 101, Dec 62, 91cm long
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 360 
A 19th century papier mache shaped rectangular box and cover, painted in polychrome with Scottish gentlemen out hunting
in the Highlands, 23.5cm long, c.1860
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 361 
Boxes and Objects - a 20th century sandalwood box; another; a Chinese jewellery box; a resin Art Nouveau style figural
table lamp; decorative trays, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 362 
Geology - a collection of mineral samples, the specimens laid out within thirty five compartments, the case 34.5cm wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 363 
Antiquities - a Sino-Tibetan verdigris patinated fragmentary bronze, the head of Buddha, traces of gilding, 5cm long,
Chinese/China, 17th century or earlier
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 364 
Tribal Art - a Polynesian fishing spear, the cord bound head with bones fashioned as spikes, 186cm long, probably Solomon
Islands
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 365 
Metal Ware - a Victorian copper kettle; a copper warming pan; plant troughs; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 366 
A Victorian serpentine front tortoiseshell card case, 10.5cm high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 367 
An An Art Deco silver mustard, Birmingham 1935; another, engine turned, Birmingham 1935; a candlestick, Birmingham
1923 (3)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 368 
An Art Nouveau silver pepper, green glass liner, Levi & Salaman, Birmingham 1910; a mustard, Birmingham 1936; a
German Art Nouveau salt, marked 800 (3)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 369 
A 19th century Scottish brass clan badge, possibly Clan Stirling, with crest and motto Gang Forward, 6cm diam
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 370 
King Charles the Martyr - a silver-gilt coloured metal commemorative pendant medallion, in relief with a profile portrait of
Charles I, bust length, facing to sinister, royal coat of arms to verso, 4cm over loop; a historicist's cabinet electrotype, after
a medallion or numismatic issue of Charles Emmanuel I, Duke of Savoy, 4.5cm diam (2)7
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 371 
A pair of Elizabeth II silver salt and pepper pots, Birmingham 1977, 6oz
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 372 
An Edwardian silver sifter spoon, Levi & Salaman, Birmingham 1904; others, Birmingham 1902; Birmingham 1895 (3), 54g
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 373 
A large globular table vesta, hallmarked silver collar, 9cm high
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 374 
English School (early 20th century)
A set of four, Military Officers, 6th Dragoon Guards, Royal Artillery, 12th Lancers and 13th Hussars 
watercolour, 16.5cm x 10.5cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 375 
The Scottish Borders - Folk History - Thomas Hogarth, after, James Stuart Aged 115, This Plate of the Last of the Stuarts is
Dedicated to The Nobility, Gentry & Public of the Border Counties by......, 30cm x 20.5cm, published c.1844, 108 George
Street, Edinburgh, framed ensuite with a cutting recounting the claims made by 'Jemmy Strength' (including his birth at
Charlestown in 1728, his relation to and meeting with the Jacobite Young Pretender, his service in the American War and
presence at the Battle of Quebec, and having been on ships under the command of Admiral Rodney and Rear-Admiral
Hood), 51cm x 35.5cm overall, label to verso relating to the Scottish Exhibition, Palace of History, Glasgow 1911; another
coloured engraving, In Memory of Habbie Simpson (1550 - 1620), Piper of Kilbarchan, with a stanza from the Lament by
Robert Sempill the Younger, 12cm x 8cm, conforming exhibition label; another, of a bagpiper, 11cm x 8cm, rosewood frame (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 376 
Natural History - Phycology and Conchology - a Victorian arrangement of Channel Islands specimens, paper label Souvenir
De Jersey, mahogany frame, 46.5cm x 60cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 377 
Natural History - Conchology - a large 19th century shell collector's chest, hinged cover enclosing four fitted lift-out trays
containing decorative arrangements of sea shells and conchological specimens, profuesly annotated with ink MS labels,
many referring to those described by William Smith in Index Testaceologicus; Or A Catalogue Of Shells, British And Foreign,
Arranged According To The Linnean System, 56cm wide
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 378 
After Luigi Mayer (1755-1803), a pair of Grand Tour prints, Ancient Temples At Agrigentum and Ruins Occasioned By The
Earthquake At Messina, [London: R. Bowyer, 1810], aquatint with hand-colouring, 26cm x 34cm, mounted and framed en
suite, [2]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 379 
A ship's gimbal compass, no CSC1815
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 380 
A 19th century mahogany oval tray inlaid with shell patera, brass handles, 60cm long
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 381 
A Victorian cast metal pin cushion modelled as a dog with basket, kite mark to maquette, 15cm long
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 382 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern sandwich plate, pair of lug handles, 25cm wide, first quality
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 383 
A set of three continental orange and yellow banded jugs and vases, the tallest 27cm; a Staffordshire Crinoline Lady figure,
26cm (4)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 384 
A Moorcroft orange lustre pedestal bowl, 8cm diameter, impressed marks, c.1920
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 385 
Glassware - a Nachtmann frosted glass bird; another; a Swarovski mouse; a similar owl; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 386 
A pair of early 20th century Royal Doulton tube lined vases, c.1915, 21.5cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 387 
Ceramics - a Border Fine Arts model of a Belgian Blue Cow; another, Blonde D’aquitaine Calf; a Beswick foal; a Beswick Bay
Shetland; novelty cat teapot; another, coffee pot; a Jersey pottery cat; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 387A 
Ceramics, Glass and Plated Ware - various, drinking glasses, a Japanese egg shell tea service; silver plated hollow wares; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 388 
Glassware - an Edinburgh crystal water jug; clear glass decanter; Art Glass vase; scent bottles including Isle of Wight, etc;
paperweights including Caithness, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 389 
A Belleek frill neck baluster vase, tones of pink with gilt banding, 20.5cm high
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 390 
Denby Baroque table ware including serving dishes, casserole dish, teapot, cups and saucers, etc; others, vases, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 391 
A Royal Doulton figure, Kate Hardcastle, 21cm high, Ref No. 803645 HN1719
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 392 
A large Japanese Imari vase, with four lug handles; a similar pair of vases and covers; a large fruit bowl, decorated in
green with foliage (4)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 393 
A large cut glass goblet, commemorating the visit of Pope John Paul II to GB 1982, 24cm high
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 394 
An Olympus Pen EE (Type2) 35mm half frame 
camera, Zuiko f3.5 28mm lens, serial number 568809; an Olympus Trip 35, 35mm camera, Zuiko f2.8 40mm lens, serial
number 4732472 (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 395 
Cookery - a collection of 1950s and later cooking books, pamphlets, and ephemera, including some Australian interest, [qty]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 396 
A 19th century brass travelling sun dial, the gnomon folding for the pocket, 7cm diam
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 397 
Bachmann Liliput First Class 1:87 HO Gauge L350041 British Army in Germany Epoch III two piece coach set, comprising
baggage car and dining car in green with silver roofs, boxed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 398 
A Dinky Spectrum Patrol Vehicle, no 103, in original box
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 399 
A tinplate clockwork coffin bank, in original box
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 400 
Toys & Juvenalia - an Armand Marseille (Germany) bisque head and painted composition bodied doll, impressed marks 'A.M.
GERMANY. 351./8.K.', 54cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 401 
A tinplate clockwork Household Cavalry drummer; another, circus elephant (2)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 402 
Musical Instruments - a 19th century boxwood bass recorder, 97cm long
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 403 
A 19th century Colonial rosewood and marine ivory baton, probably Anglo-Indian, fluted pommel, 36.5cm long, c.1850
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 404 
An early 20th century silver coloured metal gentleman's walking stick, the ivory L-shaped handle carved with a stag's head,
ebonised cane, 88.5cm long
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 405 
A George IV copper fire mark, Yorkshire, embossed with a view of York Minster and dated 1824, 25cm x 19cm; others,
Norwich Union; Royal Liverpool; another, replica (4)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 406 
An African dagger, 31cm curved blade, tooled leather hilt and scabbard, 47.5cm long; an Australian Aboriginal boomerang,
carved with footsteps and a meandering line, 57cm long (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 407 
A giltwood and faux ivory corpus Christi, arched mount, 55cm x 38cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 408 
An early 20th century cast iron portrait plaque, Ludwig van Beethoven, bust length in profile, 50cm x 37cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 409 
Tribal Art - an Australian Aboriginal woomera boomerang, each end scratched with three band motifs, 62.5cm long,
19th/early 20th century
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 410 
Tribal Art - an Australian Aboriginal woomera spear thrower, 61cm long, 19th/early 20th century
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 411 
Tribal Art - an Australian Aboriginal woomera spear thrower, carved to verso with stylised emu, on a textured ground, 76cm
long, early 20th century
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 412 
A Grand Tour style marbled stone cistern or trough, carved after the Roman with rings, 41cm wide
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 413 
An early 20th century obelisk desk thermometer
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 414 
An early 20th century bronze model cannon, 22cm long
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 415 
English School (19th century)
The Artist's Easel
oil on panel, 18.5cm x 27.5cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 416 
Etta Middleton (Exh.RA. 1909-11), a portrait miniature, of a society beauty, bust length, wearing a pearl necklace, signed,
watercolour on ivory, oval, 7cm x 6cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 417 
Books and Magazines - reference including movies, antiques and collectibles, etc; early 20th century and later children's
books; 1930's Wide World magazines; etc qty
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 418 
A bronzed metal columnar table lamp, 57cm high; another; three gold textile shades
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 419 
J L Chapman, by and after, a pair, Shire Horses Resting, coloured prints, signed by pencil, 27cm x 31cm; others , 34cm x
47cm (4)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 420 
Ges Wilson (1930 - 2020)
Feel the Pain Bit Want the Kindness 
titled to verso, 20cm x 50cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 421 
S F Smitherman, by and after, The Battle of the Nile, August 1798, coloured print, 38cm x 56cm; another, The Battle of
Trafalgar, The Decisive Action; etc (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 422 
A pair of late 19th century lithographic prints, Farm Yard Friends, 22cm x 30cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 423 
Ceramics - Black and White Whisky advertising jugs; a Wade Salignac ashtray; Doulton jardiniere; Beswick leaf dish; Royal
Doulton character jug Bobby; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 424 
A quantity of Sylvac pottery including jardinieres, vases, bamboo vases, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 425 
Glassware - a selection of Tutbury Crystal cut glass vases, pots and covers, miniature teapot milk & sugar, preserve pots
and covers, bowls, bell, salt pots, etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 426 
Commemorative - a Derbyshire stoneware Frog loving cup, in relief with windmill, jolly toper and huntsman, inscribed E
Ratcliffe 1888; a Denby Jubillee mug, 1837 - 1887; other commemorative; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 427 
Teaware - Victoria tea service; Diamond China; Doric China; Royal Crown Derby coffee cups and saucers, white glazed; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 428 
Musical instruments - a pre-war piano accordian, serial no. 213781, cased
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 429 
Comics - a quantity of Eagle comic, 1980's and 1990's; others, Dandy, Beano, Whizzer and Chips, etc; Marvel Comics
Spiderman; DC Comics Super DC; others, The Rover, Race For The Moon, Scooby-Doo, etc, quantity
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 430 
A Bretby porcelain dinner service for four, printed with pink roses; a Staffordshire Royal Stafford Rosalind pattern tea set
for four; another floral printed part dinner and tea service
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 431 
Spode Italian pattern dinner ware; a Spode Italian pattern flower trough; a Spode Signature Collection Aesops Fables bowl,
limited edition 180/500; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 432 
An oak framed rectangular wall mirror, bevelled plate, 68.5cm x 84cm overall; another, octagonal, oval bevelled plate,
72.5cm x 50cm overall (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 433 
Plated Ware - a six bottle condiment set; a glass and plated butter dish; EPBM teapot; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 434 
Stamps - two albums of Royal Mail Postcards; stamps, Great Britain, in four albums, 1991 onwards, 1982 onwards, volume
1 and volume 2
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 435 
An oak Napoleon hat mantel clock, c.1930; another; a Duaflex camera; a resin bronzed model of a Greyhound and pups; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 436 
Willow pattern and other blue and white table ware including cheese dish, various plates and bowls, etc; a wash jug and
bowl, etc, qty
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 437 
A Wedgwood Mystique Blue coffee service; Copeland jardiniere and jug; Crown Ducal salad dish; teaware; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 438 
A 19th century Staffordshire tea service, comprising cake plate, side plates, cups and saucers, etc
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 439 
Two leaded glass window panels, 44cm x 34cm; a set of Oertling laboratory balance scales; a wash board (4)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 440 
Collector's Plates - Franklin Mint, Bradford Exchange, Royal Albert, Danbury Mint, mostly boxed with some certificates; qty
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 441 
Art - After Salvador Dali, canvas; Jerinald Lindy (Carribean), oil on canvas, signed; prints and pictures including a Limited
Edition Robert and Dickie Take Tea print; others (quantity)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 442 
A Dansette record player; a Columbia portable wind-up gramophone (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 443 
A mid 20th century English wool rug, with bright flowers on a green ground, 173cm x 91cm, c.1940
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 444 
A copper coal scuttle; a black wrought iron fire screen; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 445 
Textiles - a pair of pinch pleat Toile de Jouy interlined curtains, each 210cm drop, 75cm top, 195cm bottom
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 445A 
Wedding Dresses - a white tulle one shoulder dress, by Blue, embellished with lace flowers and faux pearls with sequins,
long train, fastening with a zip at the back, size 14, would fit a size 12; a white satin finish bodice dress, by Tia, applied
with sequins and faux pearls, long train, tulle underskirt, tie-back with panel, size 10/12; a vintage Harrods champagne
satin wedding dress, corseted V-neck, linen underskirt, size 10; a vintage 1980s Pronovias of Barcelona white satin finish
dress, long train, tulle underskirt, size 8/10; a cream velvet wedding coat, button front, with train, size 10/12; an Ernest
Gelbard Boutique tulle veil and 6ft train with lace cap (6)
Estimate: 300.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 446 
Textiles - two pair of cream cotton curtains, 220cm drop, 120cm wide; rope tie
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 447 
Textiles - two pairs of large country house interlined curtains, each 265cm drop, 90cm top, 180cm bottom
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 448 
Textiles - two pairs of large country house interlined curtains, each 260cm drop, 120cm top, 265cm bottom
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 449 
Textiles - three pairs of gold satin curtains, 213cm, 150cm width
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 450 
Soft Furnishings - four square Harris Tweed cushions; four Hannah Williamson cushions; others (12)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 450A 
A bridesmaid's dress in red satin, by Styleshake.com, with accessories; a pair of red Carvela Kust Geiger shoes, size 5; a
pair of silver lace-up Ted Baker shoes, size 6
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 451 
Textiles - a Tibetan or Chinese rectangular hanging or throw, decorated in gouache with Buddhist Double-Happiness
symbol, 205cm x 106cm; other Eastern textiles (qty)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 452 
Antiquities - an Indian terracotta sculptural fragment, as a female head, traces of geometric decoration on a white ground,
25cm high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 453 
A pair of 19th century ambrotype photographs; a silver mounted walking stick (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 454 
A large Edwardian postcard album containing British and world postcards, mostly early 20th century
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 455 
An Edwardian postcard album containing British and world postcards, early to late 20th century
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 456 
Natural History - Phycology - a 19th century album of pressed seaweed specimens, with tooled and gilt label, Sea Weeds,
enclosing an arrangement of annotated samples, with places collected and linnaean taxonomy, mostly Weymouth, Dawlish
and Portland, oblong folio, c.1860
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 457 
Tribal Art - a Batak bamboo and bone calendar or Porhalaan, 18cm long, Sumatra
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 458 
An Edwardian silver patent novelty cigarette case, as a gun cartridge magazine, 7.5cm long, William Maguires, Birmingham
1903
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 459 
A pair of George I style silver candlesticks, Birmingham 1998
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 460 
A George V silver combination desk clock and calendar, Birmingham 1913
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 461 
Coins & Medals - The George Cross Gold and Silver Commemorative Set, comprising a replica George Cross medal, a silver
crown and a 9ct gold double crown, certificate ens-suite, cased
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 462 
An Art Nouveau silver desk seal
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 463 
A George III base metal medal, after Wyon, commemorating the Grand National Jubilee of the reign of George III, October
25th 1809
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 464 
A large Mintons tile panel, printed in tones of blue with calves in a barn, 28.5cm square, impressed mark, oak frame
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 465 
A set of six plaster intaglio impressions, of a bas relief in the Grand Tour manner, each 22cm long
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 466 
A 19th century brass adjustable table-top book stand, the hinged end supports cast with acanthus and strapwork, 26cm
extending to 47cm wide, c.1880
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 467 
19th century pencils; a pair of brass and steel scribes; penknives
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 468 
An Edwardian postcard album containing early to mid 20th century postcards including topographic, shipping, etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 469 
A military stopwatch, broad arrow mark
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 470 
A 19th century horn handled blood letting fleam, three blades
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 471 
Gamekeeping - a 19th century gin trap, by C Homes, 26cm long; another, egg shaped jaws, 23cm long; a rabbit trap; others
(7)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 472 
Gamekeeping - a 19th century Anglo Impassable mole trap, 50cm long; another, scissor action, 14.5cm wide; a 19th century
rabbit trap; others (5)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 473 
A pair of Georgian spectacles
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 474 
A Wedgwood Jasperware powder bowl and cover, two trinket pots and covers, etc; a Wedgwood Wild Strawberry pattern
bowl and cover (5)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 475 
A Nao by Lladro figure, girl holding slippers, 27cm high; others, Sleepy Time, Ballet Girl (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 476 
A Lladro figure, girl holding a lamb, 27cm high; a Nao by Lladro figure, bedtime foot bath, 29cm high (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 477 
A Lladro figure, girl holding a bunch of lilies, 23cm high; a Nao by Lladro figure, young girl with hoop, 20cm high; another,
girl combing her hair, 24cm high (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 478 
A Lladro figure, of an Old Sailor and a Young Boy, 29cm high, printed mark
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 479 
A Crown Staffordshire model, Hwk, by F Doybell Miller, 19cm high, printed mark; another (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 480 
A Franklin Mint model of a Young Ballerina, in the white, Braiding Hair and Testing Pointe, certificates (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 481 
A Tutbury Crystal cut glass vase, 25cm, boxed; a Royal Doulton Evesham pattern cut glass vase, boxed; a cut glass bowl
and vase; a German Schatz anniversary clock, 15cm; a lazy Susan with ceramic covers; a pair of novelty glass animals
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 39 of 58

Bamfords Auctioneers & Valuers - Antiques, Interiors, Art and Estates Auction - viewing and room bidding available strictly by
appointment - Starts 22 Sep 2021



Lot 482 
A set of six Webb Corbett "Georgian" wine glasses, six Webb Corbett coupe glasses, four brandy balloons, four champagne
flutes, six tumblers, six liqueur glasses, five smaller, a Tutbury beer mug; six thistle shaped glasses, unmarked; qty
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 483 
A Royal Albert Old Country Roses pattern comprehensive dinner service, coffee service, tea service, miniatures and
decorative trinkets, large qty
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 484 
A Royal Albert Sweet Pea pattern tea service, for twelve, printed mark
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 485 
A Herend porcelain model of a pig, 58/250; other model pigs including malachite, hardstone, Crown Staffordshire, etc; a
Beswick model of a terrier, a Royce Wood tile, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 486 
An early 20th century Staffordshire spirally fluted tea service, decorated in the chinoiserie manner, c.1910
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 487 
A Royal Doulton Carlyle pattern tea set, seven cups and saucers, seven tea plates, pair of sandwich plates
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 488 
Metal Ware - a cast iron boot scraper modelled as a dog; a brass letter wall hanging rack; brass jardinieres, trivet; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 489 
A pair of wrought iron pricket style candle stands, 55cm high; a hall lantern, with stained glass panels, 45cm high (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 490 
English School (20th century)
Impressionist View Across the Water
oleograph, 24cm x 32.5cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 491 
Bodem
A Summer Stroll
signed, dated '89, pastel, 47cm x 62cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 492 
British Abstract School 
Architectural Arches
oil, 50cm x 75cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 493 
After Vincent Haddesley, a set of four equestrian prints, signed in pencil to the margin, 20cm x 29cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 494 
Eric Kincaid 
Tales from a River Bank, Pippin Vol.135 
signed, watercolour illustrations, 10.5cm x 27cm and 9.5cm x 13cm, framed as one
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 495 
A Japanese Seikosha oak drop dial wall clock, early 20th century, 56.5cm high; another mid 20th century oak wall clock,
77cm high (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 496 
Annie Molley 
Still Life of Fruit
signed, dated 1904, oil, 31.5cm x 75cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 497 
A George III style mahogany Vauxhall mirror, decorated with shell and batwing paterea, 80cm x 60cm, late 19th century
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 498 
P Ward
Distant Campfire
signed, dated 1971, oil on canvas, 29.5cm x 40cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 499 
A rectangular wall mirror, marble effect glass and gesso cushion frame, 103cm x 56cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 500 
After Lowry, Sunderland, pencil sketch, 22cm x33cm; another, print, Outside the Mill (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 501 
A Middle Eastern carpet, worked in the traditional manner, 272cm x 208cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 502 
A woollen carpet, worked in the traditional Middle Eastern manner, 300cm x 200cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 503 
A woollen carpet, worked in the traditional manner with flowers and leaves, 363cm x 275cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 504 
An Indian kazak woollen rug, the field with three geometrical panels, in blue, brown and cream, on a terracotta ground,
geometrical borders, 182cm x 127cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 505 
An unusual Middle Eastern woollen rug, the central indigo rectangular field with stylised gul on a crimson field stylised
trees and birds, geometrical borders, in blue, red, orange, 203cm x 125cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 506 
A Middle Eastern woollen rug, the rectangular filled with three large octagonal gulls, in green, blue and brown, on a claret
ground, 177cm x 116cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 507 
A Middle Eastern rug, central rectangular light brown field filled with five stylised gulls, within borders of mustard yellow
and cream, 185cm x 122cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 508 
A 19th century Persian carpet, with triple Mihrab, 215cm x 122cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 509 
A Middle Eastern woollen rug, the field with 24 guls on a shaded crimson ground, 232cm x 125cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 510 
A Middle Eastern woollen carpet, the central lozenge shaped reserve filled with gulls and strapwrk on a red ground, within
blue and green borders, filled with stylised birds and flowers, 202cm x 140cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 511 
A Middle Eastern woollen rug, the centre with three navette shaped reserves, in blue, cream and yellow on a terracotta
ground, 155cm x 97cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 512 
A Turkish woollen rug, the foield with a large hexagonal panel, with stylised flowerheads on a red ground, blue borders,
130cm wide, 91cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 513 
A 19th century Turkish carpet, the hexagonal field filled with stylised flowerheads and motifs, on a red ground, 141cm x
102cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 514 
A Middle Eastern woollen rug, with geometrical guls, in tones of brown and orange, 156cm x 83cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 515 
A Turkish woollen rug, the rectangular filed with twenty octagonal gulls, divided by eight pointed stars, on a crimson
ground, 221cm x 117cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 516 
A Middle Eastern rug, with 10 gulss within a gepmetrical border, in tones of red adn brown, 180cm x 120cm; another; two
prayer mats (4)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 517 
A Middle Eastern Turkish type woollen rug, with 18 small guls divided by cruciforms on a red ground, 195cm x 104cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 518 
A Middle Eastern woollen rug, the centre with tow rectangular fields decorated with blue, ochre and cream on a
red/brpown ground, 190cm x 123cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 519 
A woollen rug, the rectangular field with stylised flowers and foliage, red banded border with meandering flowers,180cm x
93cm; another (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 520 
A Middle Eastern woollen runner, with geometrical gulls, 71cm x 500cm long
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 521 
A Chippendale Revival mahogany open armchair
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 522 
A large 1950's/60's West German pottery table lamp and shade
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 523 
A Victorian oak butlers tray
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 524 
A large 19th century Doulton Lambeth salt glazed barrel, 6 gallon, 45.5cm high; another smaller 4 gallon, 41.5cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 525 
A contemporary side table, bevelled mirror top, tapered square legs, 80cm high, 160cm wide, 40cm deep
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 526 
An Anita Harris ovoid tube lined vase, decorated with smoking bottle kilns on a red ground, 17.5cm, signed in gold; a
Burslem miniature shoulder vase, in mottle green, 11cm; three Old Tupton tube lined vases (5)
Estimate: 30.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 527 
A Royal Doulton stoneware bottle vase, decorated by Florence C Roberts, monogrammed, tube lined with apple blossom on
a lace ground, 26cm, impressed marks, c.1900; a French Sarreguemines stone ware ribbed vase, pattern number 1187,
impressed marks, c.1900 (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 528 
A contemporary Moorcroft ovoid jug, tube lined with pink flowers, berries and foliage on a purple ground, 12cm, impressed
and painted marks, dated 2002, second quality
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 529 
An Elizabeth II silver rounded rectangular easel photograph frame, the aperture 19.5cm x 14.5cm, Sheffield 2000
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 530 
A Victorian style silver easel photograph frame, the aperture 9.5cm x 13.5cm, Sheffield 1997, boxed
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 531 
A Lladro model of a swan, 5231, 18cm, printed mark; another, 5230, printed mark (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 532 
A Lorenz Hutschenreuther model of a Polar Bear on a rocky outcrop, model Karin Tarl, Wien, 26cm, printed mark in green,
c.1930
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 533 
A set of three Lladro mermaid figures, the tallest 17cm, printed and impressed marks (3)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 534 
A George VI silver and enamel five piece dressing table set, London 1938, cased
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 535 
A 19th century mahogany circular tray or waiter, 30cm diam
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 536 
A Georgian copper pan with lid; a copper measure with spout (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 537 
Two leather glove cases, with gloves; a silk evening scarf; a pair of leather evening gloves
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 538 
A pair of Victorian carved wood shelf brackets with mirrors, 29cm high; a gilt framed shaped mirror (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 539 
An Arts and Crafts oak mantel clock, 22cm high
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 540 
A George III style nest of three occasional tables, 58cm high, 53.5cm wide, 36cm deep; a 'George III' oak square
washstand, 77cm high, 38.5cm square (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 541 
Tools - vintage tools and planes, braces, etc
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 542 
G Harrison
A Pair, Country Walks
signed, watercolurs
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 543 
H Hoult-Thompson 
Maritime Scene
signed, dated 1861, watercolour, 27.5cm x39cm;
another similar, unsigned
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 544 
Frank Paxton, after, a pair, Rough and Ready and Not at Home, 20cm x 25cm, coloured etchings, oak frames; others, Fox
Hounds, 26cm x 34cm; Fisherman and Game Keepers (5)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 545 
Michael Grow Hoppin (American School, second-half, 20th century)
A Clown Study
signed, oil on canvas, 92cm x 61cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 546 
Pictures and Prints - Louis Wain, after, I Hope I Shall Catch You; others, Fishing and Our Cricket Team (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 547 
J W Young, Quiet Waters, signed, oil on canvas, 23.5cm x 44cm; Ada E Stannah, The Boat House, signed, watercolour,
16cm x 24cm; English School, Shipping Boat in a Squall, 35cm x 26cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 548 
R J Wood, The Village Road, signed, watercolour, 25cm x 36cm; H W Gilbert, Derby, signed, watercolour, 35cm x 23cm; S F
Smitherman, by and after, The Battle of the Nile, August 1798, coloured print, 38cm x 56cm; another, The Battle of
Trafalgar, The Decisive Action; etc (6)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 549 
J**Lascelles Williamson (19th century)
Morning Broadstairs, with Bleak House
signed, titled to verso, 24cm x 34cm; others, Sunset, Kingsgate Castle and York Gate Broadstairs, 30cm x 25cm; York Gate
Over 100 years, 15cm x 35.5cm; Evening Broadstairs Harbour, 25cm x 35cm (5)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 550 
Pictures and Prints - Louis Jennings, Morning Ride Chatsworth, oil on board, 24cm x 34cm' others, Travellers, 21cm x 34cm;
Edward S Billing, watercolour, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 551 
Pictures and Prints - old Derby scenes, prints of paintings by AJ Keene, WE Moseley, others; assorted decorative prints of
Derby; qty
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 552 
A large Georgian burr yew tea caddy; a Georgian mahogany caddy (2)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 553 
An Art Deco style fan shaped mirror, 76cm wide, 77cm high; a kitchen ceiling hanging utensil rack; two large cream lamp
shades; a pair of Dunelm Jacquard fully lined curtains (5)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 554 
P.N. Tarn (Scottish Modern School)
View on River Dee, Kirkcudbright, Scotland
signed and dated 68, titled to verso, oil on board, 39cm x 50cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 555 
A Victorian tooled leather twin-compartment travelling inkwell, 7cm diam, c.1890
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 556 
An early 20th century gold coloured metal mounted propelling pencil
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 557 
A late 19th century tooled morocco travelling writing necessaire, enclosing miniature envelopes, seal and other
accoutrements, c.1890
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 558 
A George IV silver and mother of pearl pen knife, Sheffield 1827; another, Sheffield 1909 (2)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 559 
A Rolls Royce presentation enamel compact, original box
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 560 
An Art Nouveau letter opener, ornate brass twist handle, horn blade, 24cm
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 561 
A late 19th/early 20th century leather travelling etui
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 562 
A Victorian seal modelled as Napoleon; another, Scottish thistle seal (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 563 
Advertising - a Columbia Records record cleaner; an HMV gramophone needle tin; another, Songster (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 564 
A 19th century corkscrew
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 565 
Military Interest - a Victorian Gothic Revival E.P.N.S circular salver, chased and engraved with leafy strapwork and diapers,
the field inscribed Presented to Captain Albert Webb by the Officers, Non-Commissioned Officers and Men of the 13th
Company Worcestershire Rifle Volunteers on the Occassion of His Marriage, 7th Sept. 1875, beaded border, ball and claw
feet, 36cm diam, c.1875
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 566 
Natural History - Geology - an amethyst quartz section, bisected to display matrix, 23cm wide, oak display cradle
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 567 
An early Victorian silver and mother of pearl folding pocket fruit knife, Sheffield 1841
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 568 
Badges - a Royal Canadian Mounted Police cap badge; others (7)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 569 
Stamps - large folder of FDC and presentation packs, 1970's - 2000's, approx £30 fv, plus small stamp collection
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 570 
Coins and Banknotes - a collection of UK and main North American coins and notes, including Canada 1954 second issue $1
(2) and $2 notes, EF and VF. $1 voyageur silver dollar 1963 AEF, AE Calgary tower medallion 1968 unc.; USA quarters:
Connecticut 1999p and Vermont 2001P A/unc., five halves, 1964/65/66/68D AEF or better, dollars 1972 and 1972D AEF,
San Diego 200th Anniversary bronze medallion in box of issue also Calgary tower, also bronze, 1968 unc., UK 25p 1977 in
plastic case of issue, penny 1863 VF; £1 Somerset BGT EF 5.3gr. scrap .500 silver and other base metal circulated coins
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 571 
Stamps - three small schoolboy stamp albums, one small catalogue
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 572 
Stamps - good schoolboy album with loose in tin, two bags coins including QV pennies, some silver pieces
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 573 
Stamps - a small collection in binder, loose, etc, including 1992 year pack
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 574 
An early 20th century silver gentleman's trench wristwatch
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 575 
A Seiko vintage gentleman's wristwatch; another (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 576 
A silver fusee pocket watch, J Norris, Birmingham 1882
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 577 
A large Elgin pocket watch, top winding, screw back
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 578 
A Sekonda 18 jewel pocket watch, reverse with locomotive
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 579 
An early 20th century silver gentleman's trench wristwatch
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 580 
A Vintage Tissot wristwatch; others, Timex, etc (3)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 581 
A double Albert chain with fob watch
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 582 
A military pocket watch, black face, GS/TP XX P1537
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 583 
An Oriosa Swiss 15 rubis pocket watch
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 584 
An Omega silver pocket watch, marked 800
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 585 
A Buren 17 jewel gold plated pocket watch, top winding
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 586 
A Thomas Russell, Liverpool, 925 silver pocket watch on Albert chain
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 587 
A vintage Talis 25 jewel day/date wristwatch
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 588 
An Omega Geneve gentleman's wristwatch, Omega strap, original box
Estimate: 230.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 589 
Richard Beer (1928 - 2017)
The Colosseum, Rome
signed, oil on canvas, 101cm x 126cm
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 590 
The Cult of Nelson - W Miller and J B Allen, by, Joseph Mallord William Turner, after, a pair, The Battle of Trafalgar and
The Death Of Nelson, coloured engravings, 21cm x 27cm; others (4)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 591 
Horse Racing - Comical Caricature - Charles Hunt Snr, by, John Anster Fitzgerald, after, The Donkey-ster Sweepstakes,
coloured print, 41cm x 56cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 592 
A model ship, Royal Navy Vosper torpedo boat, no.256, 69cm long
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 593 
Lawrence Deigley 
Collecting Water
signed, oil on board, 24cm x 19cm; English School, Children on the Beach, 47cm x 49cm; Frank Adcroft, Sailing Boats, oil on
board, 29cm x 39cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 594 
After Aubrey Beardsley, Isolde, print, 73cm x 46cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 595 
Do Do Bears Cherry Allsorts artist teddy bear, produced by Jim and Doreen Pyatt, 31cm high with certificate of authenticity
and a Billington Bears Isabella teddy bear, 35cm high with tag (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 596 
Hermann (Germany) Kristina Dietzel artist teddy bear, 30cm high with tags, Limited Edition No.210 of 500; a Beryl
Fotheringham Blagden artist teddy bear, 31cm high with tag, Limited Edition No.1 of 2 etc (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 597 
Taxidermy - The Macabre - a mummified rat, glass dome, 28cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 598 
Taxidermy - an albino mountain hare, naturalistically mounted amongst moss and grasses, glazed ebonised case55.5cm
high, 58.5cm wide
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 599 
Natural History - Palaeontology - a collection of fossil specimens, ammonites, etc
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 600 
A Regency style mahogany twin pillar dining table, 74.5cm high, 123cm extending to 183cm long, 91.5cm wide; a set of
four Hepplewhite style dining chairs, comprising a pair of carvers, 96.5cm high, 57cm wide, the seat 45cm wide and 39cm
deep and two side chairs, 94cm high, 46cm wide, the seat 38cm deep (5)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 601 
Antiquarian Salvage - a 19th century oak rectangulardesk top writing box, hinged folding cover enclosing an inset crimson
velvet writing surface, the sides incorporating 17th century panels carved with musicians, 39cm wide, c.1880, elements
c.1675
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 602 
A substantial Victorian E.P.N.S mounted oak desk stand, incorporating a timepiece above a bell, flanked by a pair of clear
glass inkwells, pen rest, drawer to base, carved with a band of acanthus, 36.5cm wide, c.1890
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 603 
Natural History - Geology and Palaeontology - a collection of rock, mineral and fossil specimens, the mahogany box 44cm
wide
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 604 
An early 20th century silver coloured metal mounted bamboo novelty self-defence system cane walking stick, enclosing a
cosh, curved handle, the ferrule inscribed E P Griffith, Highcliffe, B'Ham [Birmingham], 91cm long
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 605 
A Denby Floral Pastel jug, in relief with a flower, 23.5cm high; another; others similar (5)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 606 
A pair of Denby Electric Blue ovoid vases, 15cm high; an Orient ware vase; etc (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 607 
A Denby Floral Pastel Blue jug, in releif with foxgloves, 21cm high; another, 26cm high; a Pastel Blue ovoid vase, 14.5cm
high; a Regent Pastel jug, in relief with corn, 20cm high; others with Pussy Willow (7)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 608 
Tribal Art - an Indonesian bark carving as the head of a deity, wooden base, 44cm; an Austrailian souvenir shield; African
hardwood masks, assorted (6)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 609 
Collector's Plates - Franklin Mint, Bradford Exchange, Royal Albert, Danbury Mint, mostly boxed with some certificates; a
Bradford Exchange Collector's hardback reference book; qty
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 610 
Collector's Plates - Franklin Mint, Bradford Exchange, Royal Albert, Danbury Mint, mostlt boxed with some certificates; qty
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 611 
Vinyl Records - albums including Jethro Tull, Elvis, Beatles, ELO, The Human League, The Police, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 612 
Records - Da Slammin Phrogz; The Funky Track Buckle Up; Junior Boys OwnDanny S Remix; Modjo; Get Carter; Junior
Sanchez; Disposable Disco Dubs; Platipus Records; Peppermint Jam; Deadly Avenger; Richard Vission; Joey Negro;
Introspective Pet Shop Boy; Simple Minds Ballard of the Streets, All the Things She Said, Simple Minds, Empire and Dance,
New Gold Dream, Street Fighting; The Amsterdam; The Beatles, 1962 - 1966; Rolling Stones, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 613 
A 1960s Stanley Tools "Craftsman" tool kit, in original fitted case with paperwork, mostly complete; other associated
carpentry hand tools
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 614 
A Chinese woollen carpet, with central floral cartouche, the ground with scrolls on a pink ground, approx 9ft x 12ft
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 615 
Modern British School, a verdigris patinated bronze, sea lions and pup, rectangular marble base, 25.5cm wide
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 616 
A Neo-Classical design white marble and amethyst quartz ovoid urn, 47cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 617 
Plated Ware - a silver plated tray; an Art Deco frame; boxed flatware; etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 618 
Costume Jewellery - necklaces, beads, faux pearls, etc, qty
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 619 
A Victorian gold full sovereign, 1890
Estimate: 220.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 620 
A Victorian gold full sovereign, 1889
Estimate: 220.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 621 
A Victorian gold full sovereign, 1897
Estimate: 220.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 622 
A Victorian gold full sovereign, 1898
Estimate: 220.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 623 
A diamond ring, set square with nine diamond, gold shank, 2g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 624 
A lady's 9ct gold Art Deco style wristwatch, marked 375, red leather strap; another 9ct gold watch, no strap
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 625 
A 9ct gold ladies wristwatch, 15.2g gross
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 626 
A 9ct gold dragonfly bar brooch, set with central turquoise and seed pearls, 5cm, 3g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 627 
An 18k white gold opal ring, the shoulders accented with diamonds, ring size R, 3.78g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 628 
A lady's Gucci two tone stainless steel wristwatch, 9000M, baton indicators, date aperture, centre seconds hand, water
resistant to 3ATM, marked to verso
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 629 
A 9ct gold sapphire and diamond cluster ring, 1.8g; a 9ct gold emerald and diamond ring, 2g (2)
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 630 
A 9ct gold wedding band; other 9ct gold dress rings, some set with diamond and other stones; a pair of 9ct gold diamond
earrings, boxed, 10g (6)
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 631 
A 9ct gold garnet and diamond ring, 4.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 632 
A saphire and diamond cluster ring; other dress rings (3)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 633 
A pair of peridot drop earrings, set on 9ct gold; a pair of ruby and diamond earrings; others; a dress ring; etc
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 634 
A vintage Longines 9ct gold wristwatch
Estimate: 325.00 - 375.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 635 
An 18ct white gold gentleman's ring, set with diamond chip, 15g
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 636 
A 9ct rose gold mounted miniature compass fob, 3cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 637 
A 9ct gold rope twist necklace; a similar bracelet, 30g
Estimate: 300.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 638 
A pair 9ct gold cufflinks, 4.3g; a Edwardian 9ct gold bar brooch, 2g gross; a 9ct gold and tortoiseshell sweetheart brooch,
Australian Commonwealth Military Forces, 3.7g gross
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 639 
A 9ct gold bloodstone and carnelian swivel fob
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 640 
A 14k gold diamond cross over ring, 3.8g; an unmarked gold ring, probably 9ct rose gold, set with five graduated
diamonds, 2.6g (2)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 641 
An Edwardian silver nurse's brooch, Chester, 1901; a pair of silver cufflinks; a marcasite metamorphic brooch/clips;
costume jewellery; a fan shaped brooch; a silver locket; in a Victorian rosewood work box; qty
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 642 
An Edwardian silver open face pocket watch, Improved Patent English Lever, white dial with Roman numerals, Chester 1909,
8.5cm over suspension loop, metal fob chain with key; a Victorian silver open face pocket watch, white dial, Roman
numerals, subsidiary seconds dial, Birmingham 1889, 7.5cm over loop; two silver hallmarked fobs, 17.8g; assorted pocket
watch keys
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 643 
Coins - a selection of late Victorian/Edwardian silver thre'penny bits, various dates, approx 19oz; other later cupro-nickel
and commemorative coins; qty
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 644 
Les Parson 
Rural Homestead
signed, oil on canvas, 29cm x 39cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 645 
L B Hannon 1921 
Still Life, Vase of Flowers
signed, oil, 34cm x 25cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 646 
Philip Scott 
Estuary Low Tide
signed, oil, 34cm x 44cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 647 
Tony Weare 
The Pageant
signed, label to verso, watercolour, 33cm x 35cm
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 648 
J Heathcote Hunt (mid 20th century)
A Village Cross Roads
signed, oil on canvas, 29cm x 40cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 649 
English School 
Head of a Horse 
signed, oil on canvas, 39cm x 49cm
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 650 
A Deymonaz (French 20th century)
Au Pays De Cigalles
signed, oil on canvas, 49cm x 60cm
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 651 
Tom Bower 1982 
Street Scene, with omnibus, Hagley Road, Five Ways, Birmingham 
signed, oil on canvas, 49cm x 74cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 652 
Leslie Coldrick 
Beach Cove, Halki 
signed, label to verso, oil on board, 39cm x 56cm
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 653 
J Heathcote Hunt (mid 20th century)
Barns at Wildersley in Winter
signed, dated 1974 and titled to verso, oil on canvas, 67cm x 92cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 654 
Fred K Swire 
Sailing Ship In Choppy Seas 
signed, oil on canvas, 67cm x 50cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 655 
English School (19th century)
Extensive Landscape with Castle on the Coast 
watercolour, arched mount, 16cm x 24.5cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 656 
Impressionist School 
Horse and Foal in landscape 
indistinctly signed, dated 1970, oil on board, 42cm x 59cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 657 
W Graham 
Cattle Resting near Duck Pond 
signed, watercolour, 39cm x 55cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 658 
Attributed to Alfred Edward Chalon RA (1780 - 1860)
Lady Charlotte Watson
titled to mount, oval, 33cm x 25cm; a pencil sketch, 19th century Dowager, 28cm x 18cm (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 659 
Gianni 
A Pair, Continental Fishing Boats on the River and Harbour Pathway
signed, watercolour, 30cm x 47cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 660 
After LS Lowry 
Pendlebury 
pencil drawing, 36cm x 39cm
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 661 
After John Sturgess, Derby Heroes of the Last Ten Years, horses of the 1880s, print, 33cm x 50cm; equestrian cigarette
cards, framed as one; another equestrian interest print (3)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 662 
A near pair of 20th century George II style mahogany Vauxhall mirrors, 90cm x 51cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 663 
English School
The Ford at Dungate Haddington
inscribed to verso, 36cm x 43cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 664 
A 19th century mahogany slope topo knife box, inlaid with oval patera, 38cm high, c.1790
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 665 
A Singer hand cranked sewing machine, cased
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 666 
A Tibetan thangka, central panel with Thangka Wheel of Life, approximately 130cm x 85cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 667 
A Tibetan thangka, central panel with Thousand Arm Buddha, approximately 130cm x 80cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 668 
A Tibetan thangka, central panel with Guru Rinpoche, approximately 130cm x 80cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 669 
Abstract School, lithographic print
Badri, a townscape
indistinctly signed by the artist A C***, 29.5cm x 29.5cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 670 
A rectangular shaped giltwood over mantel mirror, 53cm x 117cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 670A 
Pictures and Prints - Thomas Ladell, Figure on a Bridge, signed, oil, 41cm x 49cm; others, Bridge scenes, watercolours (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 671 
A George III pierced brass fire curb or fender, 15cm high, 125cm wide, 30cm deep; another, 12cm high, 106.5cm wide,
17cm deep (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 672 
A Singer hand cranked sewing machine; another (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 673 
Costume - a lady's Jules Van Hove Ltd black simulated mole fur coat, approx size 14-16
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 674 
Books - second hand reference works, comprising architecture, topography, art history, history, religion, etc, mostly
hardback (9 boxes)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 675 
Topography - William Watts, a set of five, engravings for The Seats of the Nobility and Gentry, in a Collection of the most
interesting & picturesque Views, including Chatsworth in Derbyshire, the Seat of the Duke of Devonshire, 16cm x 21cm;
other prints and engravings, Old Hall at Norton Lees, Derbyshire; Samuel Prout; etc (14)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 676 
A Pentax ME Super 35mm SLR camera, Pentax-M f1.7 50mm lens, leather case; A Pentax-M f2.8 28mm lens; a Hanimex
80-200mm f4.5 macro zoom lens; a Pentax RF 200S flash gun; accessory bag, teleconverter, filters etc.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 677 
Henry Alken (1785 - 1851), after, a set of seven sporting prints, Ideas, coloured engravings, 27cm x 36.5cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 678 
Music - David de Groot (1880 - 1933) - a promotional photograph, De Groot, Celebrated Violinist, Leon Levson,
Johannesburg, 55cm x 37.5cm, framed; related ephemera (4)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 679 
Thomas Sutherland, by, William John Huggins (1781 - 1845), after, Table Bay, Cape of Good Hope, engraving, varnished
and laid on canvas, titled to gilt slip, ebonised frame, 38cm x 64.5cm
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 680 
Henry Alken (1785 - 1851), after, a set of six, A Steeple Chase, coloured engravings, 22.5cm x 30.5cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 681 
G M (19th century)
Shepherd and Shepherdess with Dog
pencil drawing, canted mount, 10.5cm x 18cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 682 
English School (19th century)
Narford Hall, Norfolk
signed with initials RK and dated June 1866, watercolour, 26.5cm x 44cm
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 683 
Robert Morden, an engraved and coloured two-page map, England, 37cm x 44.5cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 684 
Chinese School
A pair of scroll paintings, Ancestor Portraits
watercolour and gouache, 74cm x 44cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 685 
David Roberts RA (1796-1864), Approach to Mount Sinai, Wady Barah, Feb:y 17th 1839, inscribed within the plate,
chromolithograph, 34cm x 51cm, Folio Fine Art Ltd., London W.1. label to verso, [1]
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 686 
A pair of Scottish Arts & Crafts oak rectangular frames, foliate quatrefoil bosses, enclosing prints of Edinburgh, 48.5cm x
36.5cm, c. 1910, (2); a still life painting; further frames, pictures, and prints, [qty]
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 687 
Textiles - two pairs of cream damask curtains, 218cm wide, 140cm; rope tie backs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 688 
Ceramics - a Standard tea service, c.1910; Myotts sandwich set; Johnson part dinner ware, c.1960; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 689 
Metalware - a pair 19th century brass ejector candlesticks; other candlesticks; a brass gong; trivets; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 690 
A Copeland part dinner service, D5931, various tureens, bowls; a Willow pattern bowl; etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 691 
A late 19th century Staffordshire part tea set, printed with garlands of pink rose buds, gilt and turquoise blue borders,
unmarked; a Crown Staffordshire Broom pattern part tea set; a Colclough part tea set; qty
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 692 
English School (contemporary)
Cockerel 
indistinctly signed, watercolour, 39cm x 33cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 693 
An iron floor standing wine rack, to hold twenty five bottles, 98cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 694 
Gardening - an AL-KO Kober H1300 garden shredder; a Black & Decker Lawnraker; a Gardena spreader
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 695 
Books - second hand reference works, comprising architecture, topography, art history, history, religion, etc, mostly
hardback (8 boxes)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 696 
After Edward Benjamin Herberte, a set of three, Horse Racing, prints, 22.5cm x 37cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 697 
Geology and Paleontology - an interesting diorama, comprising an arrangement of agate sections, an ammonite fossil, a
dendritic specimen and other samples, 27cm x 37cm, maple frame, 39.5cm x 49cm overall
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 698 
English School (19th century)
Portrait of a Gentleman
indistinctly signed, labels and provenance to verso, watercolour, 33.5cm x 24cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 699 
Spy, pseudonym of Leslie Ward (1851 - 1922), after, Slim, a barrister in court, 37cm x 26cm, colour lithograph, published
by Vincent Brooks, Day & Son Ltd, 37cm x 26cm; others (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 700 
Hunting - Charles Hunt, by, Francis Calcraft Turner, after, a set of six, Bachelor's Hall, couloured engravings, 29cm x 36cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 701 
Heraldry - a painted armorial, the arms and motto of hardy, gouache, 37cm x 27cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 702 
William Lionel Wyllie, after, The Victory in Portsmouth Harbour, polychrome print, 16cm x 25cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 703 
English School, portrait of Bishop de la Marche, labels to verso, over painted print, 22.5cm x 20cm

Provenance: Phillips, Son & Neal, November 1st 1971
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 704 
English School (19th century)
A Comical Street Scene, with Barber and Grocer's Shop
dated march 31st 1865, watercolour, 22cm x 30.5cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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Lot 705 
Interior Decoration - a pair of 19th century furnishing prints, The Young Sailor's Departure and Returns Home as a Captain,
coloured engravings, 21.5cm x 16.5cm, pine frames, 31cm x 26.5cm overall
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 706 
Interior Decoration - a pair of early 19th century furnishing prints, a military soldier and his family and a family taking tea
outdoors, coloured stipple engravings, oval, verre eglomise mounts, gilt frames, 34cm x 39cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 707 
Pictures and Prints - Victorian and Edwardian equestrian and hunting engraving and oleographs (4)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 708 
A lacquered musical jewellery box, painted with the Arc de Triomphe lacquer musical jewellery box containing costume
jewellery, watches, etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 709 
Books - second hand reference works, comprising architecture, topography, art history, history, religion, etc, mostly
hardback (12 boxes)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 710 
Pictures and Prints - two marquetry panels; a shell picture; four embroideries; etc (8)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 711 
Flatware - a Smith Simmons Sheffield part canteen, for six, cast with rose buds; a late Victorian/Edwardian stag horn hafted
carving set, retailed by Walker and Hall; another by Turner Naylor and Joseph Rogers and Sons, Sheffield; plated tea knives,
tea spoons, cake forks, fish knives and forks, etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 

Lot 712 
A Mark Webster Designs extending dining table, Kember range, 76cm high, 104.5cm diameter, extending to 139.5cm long
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.3% inc VAT* , Flat Fee Registration: 29.70% inc VAT* 
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